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ВСТУП 
 

Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області на 

2023 рік (далі – Програма) розроблена Черкаською обласною військовою 

адміністрацією відповідно до Закону України „Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального розвитку України“, 

Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів 

і територій“ та постанови Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) від 

26.04.2003 № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної 

декларації та державного бюджету“. 

Програма розроблена на підставі пропозицій від структурних підрозділів 

Черкаської обласної державної адміністрації, територіальних органів 

міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, даних Головного 

управління статистики у Черкаській області. 

Метою розробки Програми є реалізація пріоритетних цілей та завдань, 

спрямованих на створення умов для розвитку та відновлення інфраструктури, 

економічних і екологічних процесів, соціального захисту населення в області. 

Досягнення цілей можливо за умови координації роботи всіх підрозділів, 

задіяних в територіальній обороні області, а саме: ліквідації руйнувань на 

пошкоджених об’єктах внаслідок військової агресії російської федерації, 

залучення капітальних інвестицій, підтримки ініціатив малого бізнесу, 

забезпечення якості та загальної доступності публічних і соціальних послуг в 

тому числі для внутрішньо переміщених осіб, збереження довкілля та 

раціонального використання природних ресурсів. 

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямам Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки (постанова КМУ від 

05.08.2020 №695), Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2027 

роки (рішення обласної ради від 11.09.2020 №38-9/VII) та Плану реалізації 

Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2023 роки (рішення 

обласної ради від 19.02.2021 №5-17/VІII, зі змінами від 04.06.2021 №7-

18/VIII), Цілям сталого розвитку України на період до 2030 року (Указ 

Президента України від 30.09.2019 №722/2019), основним засадам (стратегії) 

державної екологічної політики України на період до 2030 року (Закон 

України від 28.02.2019 №2697-VIII), концепції реалізації державної політики у 

сфері зміни клімату на період до 2030 року (розпорядження КМУ від 

07.12.2016 №932-р). 

На підставі оцінки ресурсного потенціалу регіону, тенденцій соціально-

економічного розвитку у 2022 році, існуючих проблем та загроз для регіону, 

визначено цілі, основні завдання та заходи, сформовано прогнозні показники 

на 2023 рік. 

Досягнення запланованих показників передбачається здійснювати 

шляхом виконання обласних цільових програм, розробка, затвердження та 

внесення змін до яких проводитиметься виключно з дотриманням вимог 
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Бюджетного кодексу України, чинних законодавчих і нормативно-правових 

актів, та у відповідності до Державної стратегії регіонального розвитку на 

2021-2027 роки. 

Реалізація Програми забезпечується спільною роботою Черкаської 

обласної військової адміністрації та обласної ради разом з іншими органами 

виконавчої влади області, територіальними органами міністерств, інших 

центральних органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування в 

співпраці з представниками бізнесу, науки та громадськими організаціями. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок різних 

джерел: бюджетних коштів, кредитних ресурсів, власних коштів 

господарюючих суб’єктів, міжнародної фінансової та технічної допомоги, 

благодійної, гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

У ході виконання Програми до неї можуть вноситися зміни. Зміни до 

Програми вносяться рішенням Черкаської обласної ради за поданням 

виконавців та співвиконавців Програми, зокрема: облдержадміністрації, 

органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та 

інших центральних органів виконавчої влади, а також, депутатів місцевих рад, 

громадських організацій, відповідно до процедури розгляду документів. 

Координація та контроль виконання заходів Програми покладається на 

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Виконавці заходів, передбачені Програмою, інформують про результати її 

виконання Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації до 25 травня 2024 року. 

Узагальнену інформацію про результати виконання Програми 

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації подає до 3 липня 2024 року Черкаській обласній раді. 

Контроль за дотриманням принципу колегіальності, компетентності та 

прозорості організаційного та фінансового забезпечення реалізації Програми, 

за ходом її виконання здійснюють постійні комісії Черкаської обласної ради.
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І. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ЧЕРКАСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ У 2022 РОЦІ 
 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 

24.02.2022 в Україні введено воєнний стан. В умовах воєнного стану 

першочергово й оперативно вирішуються питання, спрямовані на 

забезпечення фінансової стійкості економіки держави, забезпечення потреб 

сектору безпеки й оборони, поліпшення соціально-психологічного стану 

населення, оперативного надання якісних медичних послуг. 

Збройна агресія російської федерації на території України призвела до 

виникнення суттєвих соціально-економічних проблем, які стосуються і 

Черкаської області. Зокрема, зруйновано інфраструктуру енергетичної та 

транспортної сфер, соціальних об’єктів, приватних будівель та інше. Через 

агресивні дії з боку російської федерації, в області, суттєво зросла кількість 

внутрішньо переміщених осіб. Як наслідок, виникли питання щодо їх 

розміщення, забезпечення продуктами харчування, медикаментами. Зросло 

навантаження на об’єкти соціальної та медичної сфери області. Надзвичайно 

актуальним постало питання збільшення різновидів документів 

(адміністративних послуг), які можна оформити онлайн, в т.ч. і для 

внутрішньо переміщених осіб. Постраждали також і суб’єкти малого і 

середнього бізнесу та були вимушені релокуватися по території України, в т.ч. 

і до Черкаської області. З метою безпеки учнів та працівників, в закладах 

освіти різних рівнів запроваджено онлайн-систему навчання, крім того 

виникла необхідність в облаштуванні укриттів у закладах освіти.  

З метою фіксації завданих збитків внаслідок російської агресії було 

створено Державну електронну систему обліку руйнувань, статусу 

відновлення інфраструктури України (далі – система). Це єдина база даних, 

що містить інформацію про всю житлову, транспортну та соціальну 

інфраструктуру, яка постраждала під час воєнних дій. Систему 

використовуватимуть для надання компенсації за пошкоджене майно, а також 

планування та управління процесом відновлення. Вона має забезпечити 

прозорість і ефективність відновлення та координації з міжнародними 

партнерами. 

Станом на 15.12.2022 по Черкаській області в системі зареєстровано       

197 пошкоджених об’єктів (попередня оцінка збитків - 380,03 млн грн), серед 

них: 2 об’єкти державної власності, 159 об’єктів приватної власності та 36 

об'єктів комунальної власності. 

Для забезпечення функціонування підрозділів Збройних Сил України, 

військових адміністрацій, інших підрозділів сил безпеки і оборони, Державної 

служби медицини катастроф, проведення будівельних та відновних робіт 

(капітального, поточного ремонту) фортифікаційних споруд, захисних споруд 

цивільного захисту, за рахунок Програми територіальної оборони та коштів 

резервного фонду обласного бюджету були  придбані відповідні товарно-

матеріальні цінності. 
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Збройна агресія російської федерації спричинила ризики продовольчої 

безпеки, в т.ч. і на території Черкаської області. 

У сільському господарстві станом на 08.12.2022, за оперативними 

даними, у всіх категоріях господарств зібрано зернових  та зернобобових 

культур на площі 522 тис. га (79,0% до плану), валовий збір склав 3,1 млн. 

тонн із середньою урожайністю 59,7 ц/га (у 2021 році – 70,3 ц/га), що на 15,0% 

нижче до показника попереднього року. З урахуванням незібраної площі 

кукурудзи валовий збір зернових культур у 2022 році очікується на рівні 4 

млн. тонн, що у порівнянні з минулим роком менше на 1,1 млн. тонн, або на 

21,0%. Саме у 2021 році склалися максимально сприятливі кліматичні умови 

для отримання високих врожаїв всіх сільськогосподарських культур, а саме 

валовий збір зернових, вперше в історії області, зафіксований на рівні 5,1 млн. 

тонн. Цьогорічний валовий збір зернових відповідає середньорічним 

показникам за 5 років. 

У 2022 році очікується зібрати 1,5 млн. тонн всіх технічних культур, що 

на рівні показника минулого року. 

У січні-жовтні 2022 року у всіх категоріях господарств області, порівняно 

з відповідним періодом попереднього року,  виробництво м’яса зменшилося 

на 9,8%, яєць – на 2,7%, натомість виробництво молока збільшилося на 0,9%. 

Чисельність великої рогатої худоби зменшилася на 6,7%, в тому числі корів – 

на 4,3%; чисельність свиней зменшилася на 3,3%, птиці – на 6,5%. 

З метою підтримки внутрішнього виробництва сільськогосподарської 

продукції, протягом 2022 року в Черкаській області реалізовувалась програма 

„Сади Перемоги“ (за ініціативи проекту SURGe „Супровід урядових реформ в 

Україні“, що фінансується урядом Канади та впроваджується компанією 

Alinea International), Черкаська область зайняла лідируючу позицію – прийняті 

22 програми самозабезпечення продовольством в територіальних громадах. 

Завдяки реалізації програми „Сади Перемоги“, сільськогосподарською 

продукцією було забезпечено внутрішньо переміщених осіб, Збройні сили 

України, заклади соціальної сфери в територіальних громадах.  

У 2022 році, для забезпечення продовольчими товарами тривалого 

зберігання населення територіальних громад, в регіонах, на території яких 

тривають активні бойові дії, була спрямована субвенція з державного 

бюджету,  затверджена постановою КМУ від 03.05.2022 № 528 “Деякі питання 

фінансування закупівлі товарів тривалого зберігання в умовах воєнного   

стану”. Всього сформовано та передано постраждалим регіонам продуктових 

наборів на загальну суму 131,0 млн грн.  

Через суттєві пошкодження системи електропостачання, внаслідок 

військової агресії російської федерації, та періодичне відключення 

підприємств від електроенергії, порушення виробничих зв’язків та логістичні 

проблеми, значне зростання виробничих витрат підприємств, і, як наслідок, 

ріст собівартості продукції, зменшення доходів населення та скорочення 

споживчого попиту, у 2022 році очікується зменшення обсягів виробництва 

промислової продукції.  
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У 2022 році, через скорочення фінансування та низьку фінансову 

спроможність споживачів, очікується зменшення обсягів будівельних робіт. 

На період запровадження правового режиму воєнного стану в Україні, 

інформація щодо обсягів капітальних інвестицій, обсягів прямих іноземних 

інвестицій за регіонами не оприлюднюється. 

У січні-вересні 2022 року позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами 

в області становило 366,7 млн дол. США. Обсяги експорту товарів 

збільшилися на 56,0% і становили 867,7 млн дол. США. Серед експортованих 

товарів найбільшу долю мали продукти рослинного походження – 46,6%, 

жири та олії тваринного або рослинного походження – 26,5%, деревина і 

вироби з деревини – 6,0%, живі тварини; продукти тваринного походження – 

5,6%; готові харчові продукти – 4,5%. 

Обсяги імпорту товарів зменшилися на 29,2% і становили 500,9 млн дол. 

США. Обсяг імпорту мінеральних продуктів склав 28,7% загального імпорту 

товарів, продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості – 

22,8%, машин, обладнання та механізмів; електротехнічного обладнання – 

11,4%, засобів наземного транспорту, літальних апаратів, плавучих засобів – 

7,4%, полімерних матеріалів, пластмаси та виробів з них – 6,6%. 

В області реалізується програма з відновлення економіки держави за 

рахунок переміщення підприємств з територій, що наближені або знаходяться 

у зоні бойових дій, в регіони, де ситуація є контрольованою. В рамках 

програми опрацьовано 681 заявку. Станом на 15.12.2022 38 підприємств 

релоковані та 6 підприємств перебувають у процесі релокації до Черкаської 

області. 

Для релокації підприємств в Черкаській області створено інформаційну 

базу вільних виробничих майданчиків, яка містить пропозиції понад                 

200 об’єктів. 

На інвестиційному порталі Черкаської області розміщена інформація 

щодо наявних в області інвестиційних пропозицій: 75 об’єктів типу greenfield, 

77 об’єкти типу brownfield, 42 об’єкти нерухомості невиробничого 

призначення, 4 проектні пропозиції.  

З метою розвитку міжнародного співробітництва, залучення міжнародної 

та гуманітарної допомоги в області проведено 22 зустрічі з представниками 

дипломатичного корпусу, міжнародних компаній, організацій та фондів, в 

тому числі й тими, які займаються підтримкою ВПО. Серед них: зустрічі з 

представниками Агентства Управління Верховного комісара ООН у справах 

біженців (УВКБ ООН),  з представниками Канадського Червоного Хреста, 

Черкаської обласної організації Товариства Червоного Хреста України та 

Червоного Хреста України, з представниками з французької організації 

міжнародної солідарності „Тріангль Женерасьон Юманітер“, з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Канади в Україні Й.В., кластером з питань житла та 

непродовольчої групи товарів Центральної України ООН, з представниками 

Управління Організації Об'єднаних Націй з координації гуманітарних справ 

(OCHA), з представниками міжнародних організацій і національних інститутів 
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громадянського суспільства за участі Ірини Верещук, з представниками 

Міжнародної організації з міграції, ЮНІСЕФ та іншими.  

Окрім цього проведено загальні координаційні зустрічі для гуманітарних 

партнерів, які працюють у Черкаській області, та з представниками 

міжнародних організацій кластеру з питань житла та непродовольчої групи 

товарів. 

Підписано меморандум про співпрацю Черкаської ОВА з французькою 

організацією міжнародної солідарності „Тріангль Женерасьон Юманітер“. В 

процесі підписання меморандум про співпрацю Черкаської ОВА з  Агентством 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН). 

За результатами зустрічей Черкаській області надається гуманітарна 

допомога для ВПО, вразливих та незахищених верств населення, на 

облаштування житла для ВПО, пунктів незламності і т.д. У якості 

гуманітарної допомоги на обласний гуманітарний штаб надано ковдри, 

матраци, постільну білизну, гігієнічні набори, столові набори, ліжка, термоси, 

які були передані ТГ області. 

В області створено та функціонує 64 центри надання адміністративних 

послуг (далі − ЦНАП) при територіальних громадах (далі – ТГ);                     

112 віддалених робочих місць адміністраторів ЦНАП; 5 територіальних 

підрозділів ЦНАП. У 2022 році розпочали роботу 3 ЦНАП у Зорівській, 

Вознесенькій та Мошніській ТГ та відкрито „Центри Дія“ у Звенигородській 

та Христинівській ТГ. З метою розширення мережі ЦНАП та надання якісних 

адміністративних послуг діючими ЦНАП, у 2022 році, для представників ТГ 

та адміністраторів ЦНАП проведено 16 вебінарів. 

У 2022 році, в рамках Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Черкаської області на 2021 – 2025 роки (рішення обласної 

ради від 24.12.2020 № 4-4/VІIІ), для подальшого розвитку малого та 

середнього бізнесу проведено: 8 онлайн семінарів щодо підтримки та 

розвитку підприємництва в регіоні та з метою промоції Державних програм, 

таких як: „Доступні кредити 5-7-9“, „єПідтримка“, „єРобота“, доступна оренда 

державного майна, мала приватизація. Участь у заходах взяли понад 400 осіб.  

Cтаном на 15.12.2022 у Черкаській області подано 400 заявок на 

отримання мікрогрантів за Державною Програмою „єРобота: Своя справа“, з 

них АТ „Ощадбанк“, після оцінки бізнес-планів та результатів перевірки 

ділової репутації, позитивно прийняв 283 рішення,  комісією Черкаського 

обласного центру зайнятості проведено 236 співбесід, з них прийнято 80 

позитивних рішень. Остаточне рішення щодо надання мікрогрантів приймає 

Державний центр зайнятості. Станом на 15.12.2022 прийнято 64 позитивних 

рішення на загальну суму 14 615 178 грн. 

Завдяки програмі мікрогрантів у Черкаській області заплановано  

організація бізнесу за такими напрямами діяльності: 

- переробна промисловість (виробництво: крем-меду, конвеєрних роликів, 

олії методом холодного віджиму, паливних брикетів, твердих шампунів, 

шкіргалантереї та швацький цех); 
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- тимчасове розміщування й організація харчування (хостел, кафе-

пекарня, гриль-бар); 

- оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів і 

мотоциклів (інтернет-магазин, продаж будівельних сумішей, автомийка і 

автопослуги, автосервіс, магазин мобільних телефонів та аксесуарів); 

- охорона здоров'я та надання соціальних послуг (розширення діяльності 

офтальмологічного центру); 

- надання інших видів послуг (салон краси, професійне прання килимів); 

- мистецтво, спорт, розваги та відпочинок (фітнес-центр, спортивний 

акробатичний клуб); 

- освіта (центр дитячого розвитку); 

- професійна, наукова та технічна діяльність (ветеринарна амбулаторія, 

рекламна агенція). 

Крім того, в області реалізується Державна програма щодо компенсації 

витрат роботодавцям на оплату праці працевлаштованих внутрішньо 

переміщених осіб. 

Станом на 15.12.2022 від роботодавців надійшло 517 заявок для 

отримання компенсацій за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, з 

них подали 153 – фізичні особи-підприємці, 364 – юридичні особи. За 

результатами розгляду заявок працевлаштовано 829 внутрішньо переміщених 

осіб, а роботодавці області отримали компенсацію в сумі 9,2 млн. грн. 

У січні-листопаді 2022 року до бюджетів усіх рівнів мобілізовано 

20802,8 млн грн, що на 21,6% більше, ніж за відповідний період попереднього 

року, у тому числі до місцевих бюджетів – 10822,1 млн грн (+21,1%). 

В умовах воєнного стану докорінно змінилася ситуація на ринку праці. 

Порівняно з попереднім роком зменшилася кількість роботодавців які 

співпрацювали з центрами зайнятості щодо подання вакансій. У січні-жовтні 

2022 року подали  інформацію про потребу в працівниках 3,6 тис. 

роботодавців, що на 30,9% менше, ніж у відповідному періоді попереднього 

року.  

Протягом звітного періоду в центрах зайнятості та філіях Обласного 

центру зайнятості зареєстровано 15,4 тис. вакансій, що на 38,1% менше до 

відповідного періоду попереднього року. Забезпечено роботою 14,7 тис. осіб, з 

них 11,4 тис. осіб мали статус безробітного. Рівень працевлаштування 

безробітних в області становив 30,2%. У громадських та інших роботах 

тимчасового характеру взяли участь 1,7 тис. осіб. Для підвищення 

конкурентоспроможності на ринку праці 823 безробітних проходили 

професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації. 

У соціально-гуманітарній сфері області вживаються всі заходи для 

стабільного її функціонування. 

Не зважаючи на обмеженість фінансування, своє право на різні види 

державної соціальної допомоги, в тому числі і житлові субсидії, станом на 

01.12.2022 реалізували понад 208,8 тис. сімей або майже 41,4 % від загальної 

кількості сімей області. Загальна сума нарахованої допомоги у січні-листопаді 
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2022 року у порівнянні до відповідного періоду 2021 року зменшилася на 11,9 

млн грн і склала майже 3,0 млрд.грн. 

Від початку повномасштабного вторгнення до Черкащини приїхали 

майже 150 тисяч українців з різних областей країни, де тривають бойові дії. В 

територіальних громадах області створені центри допомоги переміщеним 

особам, в яких можна отримати інформацію щодо поселення, отримання 

гуманітарної допомоги, правила реєстрації та будь-яку необхідну інформацію. 

Велику допомогу у розміщенні прибулих з гарячих точок війни надають 

міжнародні благодійні організації та місцеві волонтери. 

Станом на 01.10.2022 заклади охорони здоров’я області профінансовано 

з місцевих бюджетів на 51,3% від затверджених призначень відповідного 

бюджетного періоду. На проведення капітальних і поточних ремонтів закладів 

галузі було виділено і освоєно 44738,033 тис. грн (до 63,0%). 

У березні 2022 року, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 17.02.2022 № 317 „Про розподіл спеціалізованого санітарного 

транспорту екстреної медичної допомоги типів В і С, закупленого за кошти 

Державного бюджету України на 2021 рік“ (зі змінами), комунальне 

некомерційне підприємство „Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської обласної ради“ отримало 20 спеціалізованих 

санітарних автомобілів екстреної (швидкої) медичної допомоги типу С. 

З метою забезпечення належним рівнем медичного обслуговування  

громадян, які покинули місця постійного проживання і тимчасово змушені 

проживати в Черкаській області, на сьогодні вживаються всі заходи для того, 

щоб вимушені переселенці отримували необхідну медичну допомогу 

безкоштовно та у повному обсязі. За оперативною інформацією, кількість 

ВПО, які отримали медичні послуги у закладах охорони здоров’я області, 

становить 74353 осіб. 

У галузі освіти, у 2022 році, органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування оптимізовано мережу загальноосвітніх навчальних закладів. 

До мережі Інтернет мають доступ усі заклади загальної середньої освіти, 

567 (90,1%) закладів дошкільної освіти (у тому числі дошкільні структурні 

підрозділи закладів освіти), усі шкільні бібліотеки області. 

Споруди для укриття учасників освітнього процесу мають 65,0 % закладів 

освіти області (заклади загальної середньої освіти – 71,0 %). 

У зв’язку із введенням воєнного стану та організацією дистанційного 

навчання до закладів освіти підвозиться 5,7 тисяч учнів, які знаходяться за 

межею пішохідної доступності та потребують підвезення. У разі 

запровадження повноцінного навчання підвозитиметься 13 тисяч учнів. 

Підвезення учнів до місць навчання і додому забезпечують 224 шкільні 

автобуси. На час дії військового стану у закладів освіти вилучено 37 автобусів 

на постійній основі та 25 одиниць ‒ тимчасово. У 2022 році Управлінням 

освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації централізовано 

закуплено 11 шкільних автобусів на засадах співфінансування (90% - кошти з 

державного бюджету, 10% - кошти місцевих бюджетів) та передано закладам 

освіти. Ще 14 автобусів планується закупити у рамках реалізації обласної 
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програми „Шкільний автобус“ на умовах співфінансування (50% - залишок 

коштів освітньої субвенції, 50% - кошти місцевих бюджетів). Наразі проходять 

процедури закупівель. Також, Тальнівською міською радою за кошти 

місцевого бюджету придбано 1 шкільний автобус. 

У 2022 році закладами освіти Черкащини забезпечено освітніми 

послугами понад 5,5 тис дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. Усі 

запити на надання освітніх послуг забезпечені на 100 %. Створені 

матеріально-технічні умови для навчання вищезазначеної категорії осіб, за 

потребою забезпечені комп’ютерною технікою. У закладах освіти, окремі 

повноваження щодо яких належать Управлінню освіти і науки 

облдержадміністрації, забезпечено проживання близько 12 тис осіб. 

Проживаючим надано засоби гігієни, медикаменти, одяг, продукти 

харчування. У період воєнного часу реалізовано волонтерський проект 

„Надаємо руку допомоги“. На безоплатній основі здійснено підготовку до 

роботи в умовах Нової української школи 3861 педагогічного працівника, які 

не мали змоги підвищувати кваліфікацію у своїх регіонах у зв’язку з 

активними бойовими діями на цих територіях. 

Робота служб у справах дітей області,  в умовах децентралізації влади, 

спрямована на захист прав дітей, максимальне охоплення сімейними 

формами виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

соціальну підтримку сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, профілактику соціального сирітства.  

На 01.11.2022 в області обліковується 2251 дитина-сирота, дитина, 

позбавлена батьківського піклування, з них 2087 (93,0%) виховуються в сім’ях 

опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях (далі – ПС), дитячих будинках 

сімейного типу (далі – ДБСТ). З початку 2022 року право на сімейне 

виховання реалізувало 286 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування. На 01.11.2022 функціонує 131 прийомна сім’я та 49 дитячих 

будинків сімейного типу. З метою профілактики соціального сирітства 

запроваджується послуга патронату над дитиною у ТГ. В області створено 27 

патронатних сімей, з них 7 – у 2022 році, послугами яких скористалися 182 

дитини, що перебували у складних життєвих обставинах. 

Станом на 01.11.2022, із законними представниками в область приїхало 

162 дитини-сироти, дитини, позбавлені батьківського піклування, особи з їх 

числа, а саме у складі: 10 дитячих будинків сімейного типу (73 дитини),  

5 прийомних сімей (6 дітей), 49 опікунів, піклувальників (79 дітей), 2 родини 

патронатних вихователів (4 дитини). Службами у справах дітей всіх рівнів 

родинам надається правова та інші види допомоги. Забезпечено їх взяття на 

облік як ВПО. Родини перебувають під соціальним супроводженням фахівців 

із соціальної роботи. Також, в область приїхало 70 дітей без супроводження 

батьків, інших законних представників, які тимчасово влаштовані у сім’ї 

родичів, знайомих. Діти забезпечені всім необхідним. 

Для забезпечення охорони навколишнього природного середовища в 

області у 2022 році на розгляд робочої групи Черкаської обласної державної 

адміністрації з питань природоохоронних заходів районними державними 
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адміністраціями, сільськими, селищними, міськими радами територіальних 

громад, депутатами надано 138 пропозицій (з них 58 пропозицій по напрямку 

охорони та збереження водних ресурсів) щодо фінансування 

природоохоронних заходів за рахунок коштів обласного бюджету на загальну 

суму 462150,8 тис. грн. У 2022 році, враховуючи вимоги постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 "Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану", кошти спеціального фонду обласного 

бюджету на природоохоронні заходи не виділялися 

За даними інвентаризації, проведеної у попередньому році, в області у 13 

складах та сховищі зберігається 279,061 т невідомих, непридатних та 

заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин. На даний час 

кошти з обласного бюджету на фінансування робіт з вивезення відходів 

пестицидів на знешкодження не виділялись. 

Актуальним залишається питання впровадження у населених пунктах 

системи роздільного збирання відходів, комплексної переробки та утилізації 

корисних компонентів побутових відходів, реконструкції діючих полігонів 

ТПВ, будівництва сміттєпереробних заводів та сортувальних ліній. На даний 

час частка населених пунктів, у яких впроваджено роздільне збирання твердих 

побутових відходів, до загальної кількості населених пунктів області 

становить 11,4% (98 населених пунктів у 40 територіальних громадах області). 

Збирання небезпечних відходів у складі побутових відходів від населення 

запроваджено лише у м. Черкаси. 

Лабораторією спостережень за забрудненням атмосферного повітря 

Черкаського обласного центру гідрометеорології за січень-жовтень 2022 року 

відібрано та проаналізовано 16383 проб атмосферного повітря. Середній 

індекс забруднення за цей період становив 5,48 (за 2021 рік ІЗА склав 7,36). 

Для зменшення викидів та забезпечення нормативного стану атмосферного 

повітря підприємствами області розробляються та впроваджуються заходи по 

скороченню викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

В області налічується 572 об’єкти природно-заповідного фонду, 

загальною площею понад 82,9 тис. га (фактична площа становить 70,3 тис. га), 

з них: 23 – загальнодержавного та 549 – місцевого значення. Показник 

заповідності доведено до 3,4%. Указом Президента України від 01.01.2022 

№ 2/2022 на території Черкаського району Черкаської області створено 

національний природний парк „Холодний Яр“ загальною площею 

6833,5071 га. 

З метою розв’язання екологічних проблем у січні-вересні 2022 року з 

бюджетів місцевого самоврядування на заходи з охорони довкілля 

використано 5702,8 тис. грн. 

Забезпечення подальшого соціально-економічного розвитку та вирішення 

проблемних питань області буде здійснюватися шляхом реалізації 

пріоритетних цілей та основних заходів на 2023 рік, визначених в Програмі. 
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ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

У 2023 РОЦІ 
 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

1. Економічна сфера  

1.1. Залучення інвестицій, релокація підприємств, розвиток міжнародного співробітництва та залучення міжнародної допомоги 

1. Надання підтримки в 

розміщенні та 

відновленні виробництва 

на території області 

підприємств, які 

релоковані з територій, 

що наближені або 

знаходяться у зоні 

бойових дій та 

налагодження 

комунікації з діючими  

та потенційними 

інвесторами; 

формування та оновлення 

інформаційної бази вільних 

майданчиків для розміщення 

релокованих підприємств, 

впровадження інвестиційних проектів; 

розширення бази інвестиційних 

пропозицій: земельних ділянок 

типу greenfield (до 80), виробничих 

приміщень типу brownfield (до 65), 

об’єктів нерухомості (до 45);  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, районні 

державні адміністрації (далі – 
райдержадміністрації), органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

координація дій щодо переміщення  

підприємств та розміщення 

потужностей релокованих підприємств 

в регіоні; 

проведення 10 зустрічей з діючими 

та потенційними інвесторами; 

надання супроводу підприємствам 

в переміщенні; 

взаємодія з регіональним бізнесом 

та підбір вільних приміщень для 

релокації підприємств; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації,  

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

(за згодою); 

оновлення та регулярне наповнення 

інвестиційного порталу області Invest in 

Cherkasy Region 

(www.investincherkasyregion.gov.ua); 

розміщення на „Карті 

інвестиційних пропозицій 

Черкаської області“ інформації про 

200 об'єктів вільних майданчиків; 

розміщення 50 публікацій на тему 

інвестицій, релокації підприємств; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

2. збільшення кількості 

іноземних партнерів та 

обсягів міжнародної 

допомоги; 

інтенсифікація та встановлення 

партнерства й співпраці з іноземними 

регіонами, міжнародними 

організаціями й фондами; 

проведення 15 міжнародних 

зустрічей з представниками 

дипломатичних установ, 

міжнародних організацій, фондів, 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

http://www.investincherkasyregion.gov.ua/


14 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

економічних і культурних місій; обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“ 

(за згодою); 

аналіз та популяризація нових 

грантових проектів, програм та інших 

фінансових можливостей від 

міжнародних організацій та фондів; 

випуск 12 бюлетенів „Гранти. 

Конкурси“ та поширення їх на 

понад 150 адресатів, а саме на 4 

райдержадміністрації, 66 

територіальних громад, районні 

ради, структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, громадські 

організації та окремі навчальні 

заклади Черкаської області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

координація дій щодо залучення 

допомоги від структур ООН, 

Міжнародного комітету Червоного 

Хреста, організацій з ЄС, США та ін., 

які підтримують ВПО та відновлення 

зруйнованої інфраструктури регіону; 

сформовано базу ключових потреб 

регіону та реєстр міжнародних 

організацій та фондів; 

проведено 5 зустрічей щодо 

залучення допомоги;  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою),  Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“ 

(за згодою); 

 

1.2. Підтримка експорту 

1. популяризація 

регіональних виробників 

та надання інституційної 

випуск каталогу 

експортоорієнтованих підприємств 

„Buy from Cherkasy region 5.0“; 

оновлення каталогу 

експортоорієнтованих підприємств 

„Buy from Cherkasy region“, 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

підтримки щодо виходу 

на зовнішні ринки; 

проведення промокампанії та 

поширення серед 450 

дипломатичних установ, 

організацій, торговельно-

економічних палат; 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

розробка 12-ти випусків „#Дайджест 

Експортера“; 

випуск та поширення 12 випусків 

„#Дайджеста Експортера“, 

щомісячне інформування 300 

експортоорієнтованих підприємств 

області про бізнес-заходи, 

комерційні пропозиції іноземних 

партнерів, актуальні новини та 

корисні посилання у сфері 

експорту; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

організація навчань, круглих столів, 

консультацій для 

експортоорієнтованого бізнесу щодо 

розвитку експорту та пошуку 

партнерів за кордоном; 

проведення 20 консультацій та 

навчань щодо доступу до 

фінансових ресурсів, технологій, 

ринків, механізму пошуку 

партнерів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), Черкаська 

торгово-промислова палата (за 

згодою); 

1.3. Промислове виробництво 

1. продовольча безпека 

населення; 

збільшення виробництва продовольства 

довгострокового зберігання з метою 

забезпечення продовольчими наборами 

населення областей, що постраждали 

від військових дій; 

забезпечення формування 

продовольчих наборів для 

населення областей, що 

постраждали від військових дій; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

2. підвищення якості 

промислової продукції; 

сприяння проведенню робіт із 

стандартизації та сертифікації продукції 

промислових підприємств; 

забезпечення досягнення високих 

стандартів якості, безпеки, 

екологічності продукції місцевого 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

виробництва; Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Головне управління 

Держпродспоживслужби  

в Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3. зменшення ризиків для 

підприємств 

промисловості від 

впливу енергетичної 

кризи, спричиненої 

військовими діями; 

координація роботи з 

енергогенеруючими та 

енергопостачальними компаніями щодо 

забезпечення стабільного 

енергопостачання  підприємств області; 

забезпечення стабільної роботи 

підприємств області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

4. розширення 

кооперативних зв’язків 

між підприємствами 

області та 

підприємствами 

Державного концерну 

„Укроборонпром“; 

 

 

 

залучення місцевого промислового 

потенціалу до виробництва продукції 

військового призначення; поглиблення 

інтеграції господарських зв’язків між 

промисловими підприємствами; 

збільшення обсягу виробництва  

продукції оборонного призначення; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

1.4. Агропромисловий комплекс та земельні відносини 

1. збереження економічного 

потенціалу галузі АПК; 

розвиток меліорованих систем: 

впровадження державної підтримки 

аграріїв; 

сприяння розвитку меліорованих 

збільшення площі, на яких 

проводиться полив 

сільськогосподарських культур до 

23 тис. га, збільшення урожайності 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Регіональний офіс водних ресурсів 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

систем на низовому рівні; сільськогосподарських культур на 

поливних площах на 50%; 

у Черкаській області, 

райдержадміністрації  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

розширення площ під плодовими та 

овочевими культурами: 

впровадження державної підтримки 

виробників плодоовочевої продукції та 

інвестиційних програм; 

сприяти створенню умов для розвитку 

розсадницької бази для повного 

переводу виробництва садивного 

матеріалу на безвірусній основі; 

збільшення площі посіву та 

посадки під овочевими культурами 

на 500 га, плодовими – на 200 га в 

сільськогосподарських товариствах 

усіх форм власності, підвищення 

показника зайнятості населення на 

5,0%; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою), Головне управління 

Держпродспоживслужби в 

Черкаській області (за згодою);     

розвиток м’ясо-молочної галузі: 

проведення експертної оцінки 3 стад 

ВРХ з метою присвоєння племінного 

репродуктора; 

надання методичної допомоги ТОВ 

„Колос“ та ТОВ „Красносільське“ щодо 

поліпшення відтворення поголів’я ВРХ 

м’ясних порід; 

надання методичної допомоги ТОВ 

„Агроко“ щодо будівництва 

комбікормового заводу потужністю 2 

тонни/год; 

збільшення племінного поголів'я 

корів молочного напрямку 

продуктивності на 780 гол та 

підвищення молочної 

продуктивності корів на 180 кг та 

одержання від корови по 7080 кг 

молока за рік; 

досягнення виходу телят з 

розрахунку на 100 корів до 80 голів 

та за рахунок інтенсивної 

відгодівлі, досягнення приросту 

виробництва високоякісної 

яловичини; 

введення в дію комбікормового 

заводу, що забезпечить повноцінну 

годівлю корів та дасть змогу 

знизити собівартість виробництва 

молока в господарстві на 10,0%; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

2.  забезпечення 

ефективності 

використання земельних 

ресурсів; 

встановлення меж населених пунктів; внесення до Державного 

земельного кадастру меж 

населених пунктів області 

відповідно до затверджених у 2023 

році проектів землеустрою щодо 

встановлення та зміни меж 

адміністративно-територіальних 

одиниць; 

Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

охорона земель та збереження 

родючості ґрунтів; 

збереження ґрунтів та ефективне 

їх використання, зокрема за 

рахунок: зменшення кількості 

деградованих, малопродуктивних 

та техногенно забруднених 

земель; створення та відновлення 

сіножатей і пасовищ (шляхом 

консервації, рекультивації земель 

відповідно до робочих проектів 

землеустрою); збільшення 

кількості підприємств, які 

займаються сертифікованим 

органічним землеробством; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Головне 

управління Держгеокадастру у 

Черкаській області (за згодою),  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3. підвищення цінності 

земельних ресурсів; 

проведення повторної нормативної 

грошової оцінки земель населених 

пунктів; 

внесення до Державного 

земельного кадастру оновленої 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів 

відповідно до розроблених 

технічних документацій з 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів; 

Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

4. державна інвентаризація 

земель; 

внесення відомостей до Державного 

земельного кадастру про земельні 

наявність актуальних відомостей 

про земельні ділянки та суб’єкти 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

ділянки державної та комунальної 

власності підприємств, установ та 

організацій, які мають в користуванні 

земельні ділянки, але відомості про які 

не внесені до Державного земельного 

кадастру; 

земельних відносин, що дозволяє 

створити реальний інструмент 

контролю; 

державної адміністрації, Головне 

управління Держгеокадастру у 

області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

5. посилення продовольчої 

безпеки територіальних 

громад 

затвердження програм 

самозабезпечення продуктами 

харчування в територіальних громадах 

в рамках програми „Сади Перемоги“ (за 

ініціативи проекту SURGe „Супровід 

урядових реформ в Україні“, що 

фінансується урядом Канади та 

впроваджується компанією Alinea 

International). 

затверджені програми 

самозабезпечення продуктами 

харчування в 30 територіальних 

громадах області. 

Департамент агропромислового 

розвитку, Департамент 

регіонального розвитку  

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою). 

1.5. Мале і середнє підприємництво 

1. збільшення кількості 

суб’єктів 

підприємництва; 

проведення 4 онлайн семінарів для 

діючих підприємців та тих, хто має 

намір започаткувати власну справу з 

метою промоції Державних програм: 

„Доступні кредити 5-7-9“; „єПідтримка“ 

для бізнесу; „єРобота: Своя справа“; 

„єРобота: Свій сад“; „єРобота: Своя 

теплиця“; „єРобота: Новий рівень“ (на 

розвиток переробних підприємств); 

„єРобота: ІТ-стартап“; „єРобота: Старт 

в ІТ“;  компенсація витрат на оплату 

праці за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в 

Україні. 

підвищення рівня обізнаності щодо 

участі в Програмі. Участь 100 осіб 

в онлайн семінарах; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації; 
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№ 
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Пріоритетні цілі  
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Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

завершення передачі нежитлових 

приміщень корпусів 3, 3А та захисної 

споруди цивільного захисту з 

господарськими (допоміжними) 

будівлями, що обліковуються на балансі 

ТОВ „НВК „Фотоприлад“ до сфери 

управління Черкаської обласної 

державної адміністрації 

передача приміщень для 

майбутнього створення Центру 

розвитку креативної економіки 

Черкащини 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації; 

пошук міжнародних джерел 

фінансування для виготовлення 

проектно-кошторисної документації по 

проекту з Реконструкції нежитлових 

приміщень за адресою: вул. Байди 

Вишневецького, 85 в м. Черкаси під 

Центр розвитку креативної економіки 

Черкащини; 

виготовлення проектно- 

кошторисної документації для 

створення простору, де будуть 

сконцентровані необхідні умови, 

інфраструктура та знання для 

запуску власної справи і 

генерування нових бізнес-проектів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

випуск 12-ти Дайджестів підприємця; інформування суб’єктів бізнесу про 

бізнес-заходи, законодавчі зміни, 

ідеї для бізнесу та онлайн-ресурси. 

Розміщення дайджестів на сайті 

облдержадміністрації, сторінках 

фейсбук та телеграм каналі; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

наповнення та популяризація 

Платформи для бізнесу в Черкаській 

області; 

оперативне інформування 

підприємців про бізнес-

можливості, новини та бізнес-

івенти в Черкаській області та 

Україні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

1.6. Туризм 

1. туристична промоція 

області; 

наповнення та популяризація 

публікаціями про туристичні об’єкти, 

притягнення уваги до туристичних 

об’єктів та локацій області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 



21 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  
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у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

локації та події сторінку у соціальній 

мережі Facebook та Instagram 

„Черкащина туристична“; 

промоція туристичного потенціалу 

та локацій області; зростання 

кількості туристів та екскурсантів у 

регіоні; 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

випуск 12 календарів туристичних 

подій області; 

притягнення уваги до туристичних 

подій області; промоція 

туристичного потенціалу та 

локацій області; збільшення 

відвідувачів туристичних заходів; 

зростання кількості туристів та 

екскурсантів у регіоні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

1.7. Транспортна інфраструктура 

1. підвищення рівня 

забезпеченості 

транспортним 

сполученням населених 

пунктів області, 

особливо в сільській 

місцевості; 

розвиток мережі внутрішньообласного 

регулярного транспортного сполучення, 

підвищення якості та гарантованої 

надійності транспортних перевезень і 

послуг; 

зменшення кількості населених 

пунктів, які не забезпечені 

автобусним транспортним 

сполученням; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

 органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення постійного контролю за 

виконанням рейсів перевізниками на 

автобусних маршрутах загального 

користування, що не виходять за межі 

території області;  

організація роботи щодо встановлення 

GPS-системи на транспортних засобах, 

які пропонуються для роботи на 

приміських та міжміських 

внутрішньообласних автобусних 

маршрутах, що не виходять за межі 

території області;  

підвищення якості надання 

перевізниками послуг з 

перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального 

користування, які не виходять за 

межі території області та 

дотримання ними умов договору; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Відділ державного нагляду 

(контролю) у Черкаській області 

Державної служби України з 

безпеки  на транспорті (за згодою), 

Управління патрульної поліції в 

Черкаській області Департаменту 

патрульної поліції (за згодою), 

Головне управління ДПС у 

Черкаській області (за згодою); 

сприяння у забезпеченні виведення з забезпечення безпеки Департамент регіонального 



22 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

ринку пасажирських перевезень області 

нелегальних перевізників, які 

здійснюють регулярні перевезення без 

відповідних дозвільних документів; 

пасажирських перевезень, 

збільшення надходження податків 

та зборів до місцевих бюджетів, а 

також доходів перевізників; 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Відділ державного нагляду 

(контролю) у Черкаській області 

Державної служби України з 

безпеки  на транспорті (за згодою), 

Управління патрульної поліції в 

Черкаській області Департаменту 

патрульної поліції (за згодою), 

Головне управління ДПС у 

Черкаській області (за згодою); 

2. створення умов для 

адаптації послуг 

транспорту до потреб 

людей з обмеженими 

фізичними 

можливостями; 

сприяння в оновленні рухомого складу, 

що використовується на автобусних 

маршрутах загального користування, 

що не виходять за межі території 

області, з урахуванням потреб людей з 

обмеженими фізичними можливостями; 

створення умов для комфортного 

обслуговування людей з 

обмеженими фізичними 

можливостями на автобусних 

маршрутах загального 

користування, які не виходять за 

межі території області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3. підвищення рівня 

безпеки населення 

області у сфері 

користування внутрішнім 

водним транспортом 

розробка і затвердження місцевих 

правил плавання для малих, спортивних 

суден і водних мотоциклів та 

використання засобів для розваг на воді 

у Черкаській області 

 

 

забезпечення безпеки користування 

на водних об’єктах малих, 

спортивних суден, водних 

мотоциклів та засобів для розваг на 

воді, що мають місцевий характер 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації,  

Черкаське міжрегіональне 

управління Державної служби 

морського і внутрішнього водного 

транспорту та судноплавства 

України, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

4. збереження існуючої 

мережі автомобільних 

виконання капітального та поточного 

середнього ремонтів автомобільних 

за умови відновлення фінансування 

капітальних видатків буде 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

доріг загального 

користування, вулиць і 

доріг комунальної 

власності у населених 

пунктах області та 

забезпечення безпечних 

умов руху транспортних 

засобів, підвищення 

комфортності та 

економічності 

перевезень, забезпечення 

під’їзду до опорних 

навчальних та медичних 

закладів, соціальних, 

культурних, туристичних 

та інших об’єктів 

загальнодержавного 

значення; 

доріг загального користування 

місцевого значення; 

відремонтовано 11 км 

автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення; 

адміністрації, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

проведення належного утримання 

мережі автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення за 

рахунок коштів експлуатаційного 

утримання; 

проведення обстеження технічного 

стану автомобільних доріг 

загального користування місцевого 

значення загальною протяжністю 

4379,75 км; ліквідація 18 тис. м2 

ямковості, встановлення 37 

дорожніх знаків, нанесення 55 км 

дорожньої розмітки та 139 м2 

пішохідних переходів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

формування переліків об’єктів 

капітального, поточного середнього 

ремонтів та експлуатаційного 

утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах, що 

підлягатимуть ремонту за рахунок 

субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам у 2023 році; 

формування зазначених переліків, з 

урахуванням принципу маршрутної 

пріоритетності (рух рейсових, 

шкільних автобусів, під’їзди до 

медичних закладів, об’єктів 

історико-культурної спадщини, 

тощо); 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

5. реалізація Програми 

підвищення безпеки 

дорожнього руху  

на території області  

до 2023 року; 

проведення капітального та поточного 

середнього ремонтів, експлуатаційного 

утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого 

значення; 

забезпечення безпечних та 

комфортних умов руху на 

автомобільних дорогах загального 

користування місцевого значення в 

межах Черкаської області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

встановлення засобів організації 

дорожнього руху, нанесення дорожньої 

розмітки, бар’єрного огородження та 

ін.; 

встановлення 37 інформаційних та 

інших необхідних дорожніх знаків, 

нанесення 55 км дорожньої 

розмітки та 139 м2 пішохідних 

переходів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“ (за згодою); 

6. збереження існуючої 

мережі автомобільних 

доріг загального 

користування 

державного значення; 

експлуатаційне утримання 1750,5 км 

доріг загального користування 

державного значення;  

у ході виконання робіт з 

експлуатаційного утримання 

передбачено ліквідувати 

пошкодження та руйнування 

покриття на площі 100,0 тис. м2; 

Служба автомобільних доріг у 

Черкаській області (за згодою); 

2. Публічне управління  

2.1. Підвищення ефективності регіонального управління 

1. розвиток територіальних 

громад  

- сприяння  розробці стратегій розвитку 

територіальних громад; 

- проведення 3-х навчань. 

всі 66 територіальних громад 

області матимуть розроблені та 

затверджені стратегії розвитку; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2. розвиток інфраструктури 

надання 

адміністративних послуг; 

надання органам місцевого 

самоврядування методичної допомоги  з 

питань створення та діяльності центрів 

надання адміністративних послуг (далі 

– ЦНАП);  

розбудова та підтримка дієвої 

мережі ЦНАП в області шляхом 

утворення нових центрів у кожній 

спроможній територіальній громаді 

регіону; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

проведення 6 навчань для 360 

працівників центрів надання 

покращення якості надання 

адміністративних послуг у ЦНАП; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

адміністративних послуг (ЦНАП) та 

підвищення їх кваліфікації; 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

популяризація сервісів доступності 

адміністративних послуг; 

поінформованість населення щодо  

актуальної інформації про 

адміністративні послуги, в тому 

числі, що надаються онлайн, та 

мережу ЦНАП; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3. підвищення 

управлінської 

спроможності органів 

державної влади та 

місцевого 

самоврядування; 

проведення 3-х навчань з проектного 

менеджменту для представників органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування; 

посилено навички з проектного 

менеджменту працівників органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою); 

проведення 10-и навчань з питань 

здійснення державної регуляторної 

політики та наповнення Єдиного 

державного порталу відкритих даних 

для представників органів державної 

влади та місцевого самоврядування; 

дотримання працівниками органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування вимог 

законодавства з питань 

регуляторної політики;  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

організація проведення стратегічної 

екологічної оцінки проекту Програми 

економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2024 рік та 

проекту Плану реалізації Стратегії 

розвитку Черкаської області на період 

2024-2027 роки; 

дотримання вимог законодавства; Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

4. підвищення кваліфікації організація і проведення професійних підвищення професійної Черкаський регіональний центр 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування у межах 

професійного навчання у 

Черкаському 

регіональному центрі 

підвищення кваліфікації; 

(сертифікатних) та короткострокових 

тематичних програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування відповідно до потреб 

органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування; 

компетентності державних 

службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування, 

професіоналізація публічної 

служби регіону; 

підвищення кваліфікації 

(за згодою); 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2.2. Розвиток громадянського суспільства 

1. розвиток громадянського 

суспільства в області; 

оновлення складу громадської ради при 

Черкаській обласній державній 

адміністрації; 

затвердження нового складу 

громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації 

на період 2023-2025 роки; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

2. сприяння взаємодії 

органів виконавчої влади  

та інститутів 

громадянського 

суспільства; 

забезпечення ефективних процедур 

громадської участі 

створення сприятливих умов для 

формування та інституційного розвитку 

інститутів громадянського суспільства; 

вжито заходів сприяння 

посиленню участі інститутів 

громадянського суспільства у 

соціально-економічному житті 

Черкаської області; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

3. підвищення кваліфікації 

державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування з питань 

розвитку громадянського 

суспільства у межах 

професійного навчання у 

Черкаському 

регіональному центрі 

підвищення кваліфікації; 

у межах професійних (сертифікатних) 

програм підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових 

осіб місцевого самоврядування 

обговорювати питання, спрямовані на 

розвиток в суспільстві громадської 

ініціативи та самоорганізації, 

діяльності інститутів громадянського 

суспільства, налагодження 

соціального партнерства; 

підвищення обізнаності державних 

службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань 

розвитку громадянського 

суспільства в області, формування 

та діяльності інститутів 

громадянського суспільства, 

налагодження соціального 

партнерства; 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 

(за згодою); 

2.3. Цифровий розвиток, цифрова трансформація та цифровізація 

1. сприяння впровадженню адаптація для використання використання інтегрованої системи Відділ з питань цифрового 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

та поширенню в регіоні 

інтегрованої системи 

електронної 

ідентифікації 

„ID.GOV.UA“; 

інтегрованої системи електронної 

ідентифікації „ID.GOV.UA“ 

інформаційно телекомунікаційні 

системи органів місцевого 

самоврядування та місцевих державних 

адміністрацій;  

електронної ідентифікації 

„ІD.GOV.UA” інформаційно 

телекомунікаційні системи в 66 

територіальних громадах; 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

2. створення „Digital 

transformation lab“ 

(лабораторію цифрових 

трансформацій)  на базі 

громадського об'єднання 

„Digital Cherkasy“, як 

компонент системи  

цифрової трансформації 

(системний аналіз, 

тестування, емуляції та 

інше); 

створення лабораторії для виконання 

важливих функцій (системний аналіз, 

проектування, тестування, емуляції та 

інше) при впровадженні цифрової 

трансформації в регіоні;  

створення „Digital transformation 

lab“ (лабораторію цифрових 

трансформацій); 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

3.  сприяння у впровадженні 

інструментів 

Е-демократії в 

територіальних 

громадах; 

розробка та надання методичних 

рекомендацій для органів місцевого 

самоврядування щодо впровадження 

інструментів електронної демократії: 

бюджету участі, електронних петицій, 

електронних консультацій, електронних 

звернень. Проведення навчань, форумів, 

панельних дискусій для відповідальних 

з інформатизації, голів громад, 

депутатів, профільних фахівців;  

реалізація заходу підвищить якість 

взаємодії між органами місцевої 

влади та громадян при вирішенні 

проблемних питань 

територіальних громад. За 

допомогою інформаційно-

комунікаційних технологій 

з’явиться можливість запровадити 

такі інструменти, як: електронні 

петиції та звернення, 

„Громадський бюджет“ або 

„Бюджет участі“, електронні 

консультації, електронні 

опитування, „Відкрите місто“ та 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій 

і цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

інші; 

4. підвищення кваліфікації 

державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування з питань 

цифрового розвитку, 

цифрової трансформації 

та цифровізації у межах 

професійного навчання у 

Черкаському 

регіональному центрі 

підвищення кваліфікації; 

у межах професійних (сертифікатних) 

та загальних короткострокових 

тематичних програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування обговорювати питання 

цифрового розвитку, цифрової 

трансформації та цифровізації; 

підвищення рівня цифрової 

компетентності державних 

службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування регіону; 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 

(за згодою); 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2.4. Цивільний захист 

1. забезпечення надійного і 

сталого функціонування 

територіальної 

підсистеми єдиної 

державної системи 

цивільного захисту; 

планування заходів цивільного захисту; 

організація та проведення перевірок, 

навчань (тренувань) з підготовки 

органів управління функціональної 

підсистеми та підпорядкованих їм сил 

цивільного захисту; 

навчання населення щодо поведінки та 

дій у разі виникнення надзвичайної 

ситуації; 

посилення готовності органів 

самоврядування при загрозі або 

виникненні надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2. забезпечення 

підтримання в 

експлуатаційному стані 

внутрішньообласної і 

місцевих систем 

оповіщення  та 

інформування населення 

про надзвичайні ситуації 

техногенного та 

створення автоматизованих робочих 

місць в районах та містах обласного 

значення для своєчасного оповіщення 

про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій;  

своєчасне інформування керівного 

складу цивільного захисту 

територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного 

захисту Черкаської області про 

загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 



29 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

природного характеру; 

3. розроблення та 

забезпечення реалізації 

регіональних, місцевих 

програм та планів заходів 

у сфері цивільного 

захисту, зокрема 

спрямованих на захист 

населення і територій від 

надзвичайних ситуацій та 

запобігання їх 

виникненню, 

забезпечення техногенної 

та пожежної безпеки;  

створення і використання матеріальних 

резервів (запасу будівельних і пально-

мастильних матеріалів, виробів техніки, 

технічних засобів та інших 

матеріальних цінностей), призначених 

для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, надання 

допомоги постраждалому населенню, 

проведення невідкладних 

відновлювальних робіт і заходів; 

запобігання та вчасна ліквідація 

наслідків надзвичайних ситуацій; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

4. забезпечення базових 

потреб населення в 

умовах відсутності 

електро та 

теплопостачання ; 

створення та підтримка функціонування 

мережі “Пунктів незламності” в регіоні; 

у випадку надзвичайних подій 

можливість доступу населення до 

обігріву, енергопостачанню; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

5. зміцнення 

обороноздатності 

підрозділів Збройних 

Сил України, 

територіальної оборони 

та інших військових 

формувань; 

надання шефської допомоги, зміцнення 

матеріально-технічної бази підрозділів; 

забезпечення готовності до дій за 

призначенням; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

6. захист населення від 

наслідків ураження 

звичайним озброєнням, 

підтримання у постійній готовності до 

використання за призначення фонду 

захисних споруд області, розширення 

забезпечення розрахункової 

кількості захисних споруд 

відповідно до кількості 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 
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Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

радіологічного та 

хімічного ураження; 

фонду захисних споруд цивільного 

захисту, в тому числі споруд подвійного 

призначення та найпростіших укриттів; 

проживаючого населення на 

відповідних територіях; 

забезпечення населення засобами 

індивідуального захисту, створення 

та функціонування постів 

радіологічного та хімічного 

спостереження; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

7. забезпечення безпеки 

населення в місцях 

масового відпочинку 

населення на водних 

об’єктах області; 

визначення місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах, 

облаштування зазначених об’єктів 

сезонними рятувальними постами та 

облаштування відповідно до вимог 

чинного законодавства; 

забезпечення безпечного 

перебування населення на водних 

об’єктах, запобігання загибелі та 

травмування населення під час 

відпочинку на водних об’єктах; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2.5. Бюджетна політика 

1. послідовне здійснення 

кроків в напрямку 

гарантованого 

збільшення власних 

ресурсів місцевих 

бюджетів області; 

подальше налагодження співпраці 

органів місцевого самоврядування та 

місцевих органів виконавчої влади з 

контролюючими органами області для 

ефективного використання податкової 

бази територіальних громад, 

забезпечення повноти і своєчасності 

надходжень платежів до місцевих 

бюджетів та виконання затверджених 

показників доходної частини бюджету; 

виконання затверджених радами 

завдань з доходів місцевих 

бюджетів; збільшення власних 

надходжень місцевих бюджетів у 

порівнянні з 2022 роком;  

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/державна адміністрація 

та її  структурні підрозділи, 

Головне управління ДПС у 

Черкаській області (за згодою), 

управління Держпраці в області 

(за згодою), Головне управління 

Пенсійного фонду України в 

області (за згодою), Головне 

управління Держгеокадастру у 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

вжиття заходів для абсолютного 

скорочення податкового боргу, 

мінімізації ризиків ухилення від сплати 

податків, детінізації ринку праці; 

проведення дієвої роботи з суб’єктами 

господарювання – орендарями 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

земельних часток (паїв) щодо 

підвищення розміру ставки орендної 

плати за використання таких земель; 

встановлення жорсткого контролю за 

розрахунками господарств з  

власниками земельних часток (паїв) та 

стовідсоткову сплату податку на доходи 

фізичних осіб до бюджету; 

2. забезпечення 

ефективного та  

раціонального 

використання бюджетних 

коштів; 

забезпечення своєчасної та повної 

виплати заробітної плати працівникам 

бюджетної сфери, проведення 

розрахунків за спожиті бюджетними 

установами та комунальними 

неприбутковими підприємствами 

охорони здоров’я енергоносії та 

комунальні послуги; 

забезпечення стабільного 

функціонування бюджетної 

системи області, своєчасне 

фінансування соціальних і 

захищених видатків; 

економія бюджетних коштів в 

межах 2-3 % від обсягу бюджетних 

призначень; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/державна адміністрація 

та її структурні підрозділи, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
надання з обласного бюджету іншим 

бюджетам міжбюджетних трансфертів 

на соціальний захист населення, 

виконання обласних програм в галузі 

освіти, охорони здоров’я, фізичної 

культури та спорту, обороноздатності 

держави, сільського господарства, 

інших програм, поліпшення 

матеріально-технічної бази бюджетних 

установ, соціально-економічний 

розвиток регіонів та інші цілі; 

надання різного виду допомог 

пільговим категоріям громадян: 

пільгове медичне обслуговування 

громадян, які постраждали внаслідок 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

Чорнобильської катастрофи, виплати 

особам з інвалідністю на бензин, 

ремонт, технічне обслуговування 

транспортних засобів; встановлення 

телефонів; поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни та інше;  

проведення заходів по відзначенню 

загальнодержавних свят, пам’ятних дат 

та інших заходів, святкування яких не 

суперечить нормам чинного 

законодавства, із забезпеченням 

належних матеріальних та фінансових 

умов для цього (в т.ч. і шляхом 

залучення коштів обласного бюджету); 

фінансова підтримка коштами 

обласного бюджету загальнообласних 

заходів, що проводяться громадськими 

організаціями, зокрема по професійній 

орієнтації дітей-інвалідів, 

оздоровленню дітей; надання цими 

організаціями соціальних послуг і 

матеріальної допомоги окремим 

верствам населення, проведення 

тематичних заходів до відповідних 

пам’ятних дат та інше; 

надання з обласного бюджету 

матеріальної одноразової грошової 

допомоги громадянам, які потрапили у 

скрутне матеріальне становище, особам, 

котрі мають особливі заслуги перед 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

Україною, Черкаською областю, 

приймали участь в антитерористичній 

операції в східних регіонах України, 

воєнних діях спрямованих на відсіч 

збройній агресії Російської Федерації 

проти України тощо; 

підвищення рівня якості надання 

адміністративних послуг, виконання 

службових обов’язків працівниками 

Черкаської облдержадміністрації та її 

самостійних структурних підрозділів 

шляхом фінансового забезпечення 

виплати заробітної плати, поліпшення 

матеріально-технічного забезпечення, 

проведення розрахунків за комунальні 

послуги та енергоносії, послуги 

транспортного обслуговування, 

утримання в належному стані 

орендованих приміщень, проведення 

інших поточних та капітальних видатків 

через надання субвенцій з обласного 

бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-

економічного та культурного розвитку 

регіонів; 

3. формування розвиткової 

складової обласного 

бюджету за соціально-

орієнтованим та 

інвестиційним 

принципом; 

реалізація та співфінансування 

інвестиційних проектів та програм 

обласного значення,  що 

здійснюватимуться за рахунок коштів 

Державного Фонду регіонального 

розвитку, коштів місцевих бюджетів та 

збільшення протягом року обсягу 

видатків розвитку обласного 

бюджету; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/державна адміністрація 

та її структурні підрозділи, 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

інших джерел, не заборонених 

законодавством; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
поліпшення матеріально-технічної бази 

бюджетних установ, комунальних 

неприбуткових підприємств обласної 

комунальної власності; 

реалізація в містах, районах, селах, 

селищах інвестиційних проектів; 

здійснення будівництва, реконструкції, 

ремонту установ і закладів соціально-

культурної сфери, що належать до 

комунальної власності, комунальних 

неприбуткових підприємств; фінансова 

підтримка  суб'єктів господарювання, 

засновниками чи співзасновниками 

яких є органи місцевого 

самоврядування; будівництво, 

реконструкція, ремонт об’єктів 

житлово-комунального господарства; 

4. фінансова участь у 

забезпеченні безпеки 

держави та громад, 

відбудові 

інфраструктури;  

здійснення фінансування заходів з 

територіальної оборони, надання 

підтримки внутрішньо переміщеним 

та/або евакуйованим особам, 

задоволення продовольчих потреб 

цивільного населення, забезпечення 

евакуації/вивезення/переміщення 

цивільного населення із місцевості, де 

ведуться бойові дії, та небезпечних 

територій у безпечні місця, зокрема на 

оплату транспортних послуг, пально-

мастильних матеріалів, облаштування 

мінімізація загроз та ліквідація 

наслідків військового конфлікту; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/ державна адміністрація 

та її структурні підрозділи, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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у 2023 році 
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місць розміщення громадян, які у 

зв’язку з бойовими діями залишили 

місце проживання/перебування, оплату 

інших заходів, спрямованих на 

підтримку цивільного населення в 

умовах воєнного стану; 

фінансова підтримка Збройних сил 

України, інших військових формувань 

та державних органів, що забезпечують 

захист та територіальну цілісність 

держави; 

участь коштами місцевих бюджетів у 

відновленні пошкоджених та/або 

зруйнованих об’єктів (інфраструктури, 

житла та інш.) внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти 

України та ліквідації інших її наслідків; 

2.6. Запобігання та виявлення корупції, правоохоронна сфера 

1. формування 

антикорупційної 

обізнаності; 

проведення професійних тренінгів для 

державних службовців та ознайомлення 

нових працівників з антикорупційними 

обмеженнями; 

організація та проведення 2-х 

навчальних тренінгів для 

державних службовців з питань 

дотримання доброчесності, 

дотримання вимог фінансового 

контролю та недопущення 

конфлікту інтересів, проведення 

індивідуальних занять з новими 

працівниками; 

Відділ запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

2. запобігання корупційним 

ризикам при прийнятті 

рішень посадовими 

проведення роз'яснювальної роботи та 

надання консультацій; 

організація системи внутрішнього 

контролю проектів документів на 

предмет наявності корупційних 

Відділ запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з 

правоохоронними органами 
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Основні заходи для забезпечення 
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у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

особами; ризиків; Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

3. взаємодія з 

правоохоронними 

органами щодо 

виявлених корупційних 

правопорушень, за які 

передбачена кримінальна 

відповідальність; 

проведення спільних нарад, круглих 

столів Черкаської обласної державної 

адміністрації з правоохоронними 

органами області та громадськими 

активістами; 

розслідування, розгляд справ та 

оприлюднення фактів корупційної 

діяльності посадових осіб; 

Відділ запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Головне управління 

Національної поліції в Черкаській 

області (за згодою); 

4. стабілізація загальної 

криміногенної ситуації 

на території Черкаської 

області; 

забезпечення співробітництва органів 

виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, правоохоронних і 

контролюючих органів у сфері 

профілактики правопорушень; 

поліпшення організації та практичного 

втілення заходів, спрямованих на 

профілактику, запобігання та розкриття 

кримінальних правопорушень проти 

життя і здоров’я особи, майнового 

характеру, пов’язаних з протиправним 

поводженням з озброєнням і 

вибухівкою, розшук злочинців, які 

переховуються від слідства та суду 

здійснення комплексних оперативно-

розшукових заходів щодо протидії 

незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів, 

припинення функціонування каналів їх 

надходження на територію регіону, 

встановлення та притягнення до 

відповідальності осіб, причетних до 

зниження рівня злочинності, 

насамперед числа вчинених тяжких 

та особливо тяжких кримінальних 

правопорушень; 

ефективна співпраця органів 

виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, правоохоронних 

і контролюючих органів в частині 

забезпечення конституційних прав 

і свобод людини та інтересів 

держави від протиправних 

посягань; 

підвищення рівня довіри населення 

до правоохоронних органів; 

Головне управління Національної 

поліції в Черкаській області 

(за згодою);  
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Відповідальні за виконання 

цього різновиду злочинної діяльності; 

виявлення і знешкодження 

організованих злочинних угруповань, 

зокрема тих, що діють у сфері 

незаконного обігу наркотичних засобів, 

торгівлі людьми тощо; 

5. підвищення рівня 

публічної безпеки на 

вулицях та у 

громадських місцях, а 

також безпеки 

дорожнього руху; 

удосконалення організації 

профілактики і запобігання дорожньо-

транспортних пригод, насамперед з 

тяжкими наслідками. Впровадження 

заходів, передбачених Обласною 

програмою профілактики та протидії 

злочинності у Черкаській області на 

2020-2024 роки „Безпечна Черкащина“, 

зокрема щодо створення багаторівневої 

(міста, область) комплексної системи 

відеоспостереження та відеоаналітики; 

зменшення кількості кримінальних 

і адміністративних правопорушень, 

що вчиняються на вулицях та у 

громадських місцях населених 

пунктів регіону, а також порушень 

Правил дорожнього руху, зокрема 

тих, внаслідок яких травмуються 

або гинуть його учасники; 

Головне управління Національної 

поліції в Черкаській області 

(за згодою); 

3.Соціально-гуманітарна сфера  

3.1. Освіта 

1. удосконалення і 

модернізація мережі 

закладів освіти та 

покращення їх 

матеріально-технічної 

бази; 

створення умов для функціонування 

класів з інклюзивним навчанням у 

закладах загальної середньої освіти та  

інклюзивних груп у закладах 

дошкільної освіти; 

охоплення інклюзивною освітою 

дітей з особливими освітніми 

потребами відповідно до запитів; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

створення у закладах освіти безпечних 

умов з урахуванням воєнного стану; 

обладнання в закладах освіти 

укриттів для учасників освітнього 

процесу; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 
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згодою); 

створення або модернізація 1 

навчально-практичного центру 

галузевого спрямування на базі закладів 

професійної (професійно-технічної) 

освіти; 

оновлення навчальної та 

матеріально-технічної бази 

закладів професійної (професійно-

технічної) освіти (за рахунок різних 

джерел фінансування); 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

створення умов для розвитку творчих 

здібностей школярів шляхом діяльності 

закладів позашкільної освіти як 

координуючих центрів виховної та 

організаційно-методичної роботи, 

інших форм позашкільної діяльності; 

забезпечення усіма формами 

позашкільної освіти не менше 

60,0% дітей; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2. продовження реалізації 

Концепції „Нова 

українська школа“; 

підвищення кваліфікації 2000 

педагогічних працівників, які 

працюватимуть у 5-11 класах, у рамках 

проекту Нової української школи; 

підвищення обізнаності 

педагогічних працівників; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

здійснення виплати обласних стипендій 

переможцям ІІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових 

дисциплін та ІІ етапу  конкурсу-захисту 

науково-дослідних робіт учнів-членів 

Малої академії наук, 5 обласних 

стипендій голови Черкаської обласної 

державної адміністрації, 5 стипендій 

голови Черкаської обласної ради для 

обдарованих дітей, 10 премій молодим 

науковцям Черкащини, 10 обласних 

мотивація учнів до кращого 

навчання та підтримка обдарованої 

і талановитої молоді, 

стимулювання молодих науковців 

та педагогічних працівників до 

підвищення рівня фахової 

майстерності; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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премій імені О.А. Захаренка кращим 

педагогам області та премії 

переможцям і лауреатам третього 

(заключного) туру Всеукраїнського 

конкурсу „Учитель року“; 

3. забезпечення 

безперешкодного 

доступу учасників 

освітнього процесу до 

закладів освіти; 

придбання шкільних автобусів за 

рахунок різних джерел фінансування 

для підвезення учасників освітнього 

процесу у сільській місцевості; 

підвезення учнів і вчителів до 

закладів освіти сільської 

місцевості, у тому числі до 

новостворених опорних шкіл; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3.2. Охорона здоров’я 

1. удосконалення мережі 

закладів охорони 

здоров’я в умовах 

інфраструктурного етапу 

реформи охорони 

здоров’я; 

забезпечення функціонування 

Госпітальної ради в госпітальному 

окрузі;  

організація та проведення засідання 

Госпітальної ради в госпітальному 

окрузі;  

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

створення наглядових рад в закладах 

охорони здоров’я області; 

створення 51 наглядової ради;  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2. розвиток профілактичної 

медицини; 

проведення імунопрофілактики та 

захист населення від вакцинокерованих 

інфекцій; 

охоплення щепленням населення 

відповідно до річного календаря 

профілактичних щеплень; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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проведення профілактичних щеплень 

проти гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2 відповідно до Дорожньої 

карти з впровадження вакцини від 

гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 і проведення масової вакцинації 

у відповідь на пандемію коронавірусної 

хвороби COVID-19 в Україні у 2023-

2024 роках; 

охоплення щепленням 

максимальної кількості населення; 

Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3. підвищення якості 

надання медичної 

допомоги, зокрема, при 

гострому інфаркті 

міокарда, гострому 

мозковому інсульті, 

медичної допомоги при 

пологах та народженим у 

складних неонатальних 

випадках, розвиток 

паліативної медичної 

допомоги дорослим та 

дітям, медичної 

реабілітації дорослим та 

дітям, екстреної 

медичної допомоги, 

трансплантації; 

покращення матеріально-технічної бази 

закладів охорони здоров’я області та 

впровадження медичного сервісу; 

покращення матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я 

області та впровадження 

медичного 

сервісу в межах фінансових 

ресурсів місцевих бюджетів та 

інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення населення доступними  та 

якісними лікарськими засобами  та 

виробами медичного призначення за 

рахунок державного та місцевого 

бюджетів, розміщення інформації щодо 

залишків лікарських засобів та виробів 

медичного призначення на сайтах 

закладів охорони здоров’я області; 

забезпечення населення в повному 

обсязі доступними та якісними 

лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення;  

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення розвитку паліативно-

хоспісної допомоги та укладання 

договору з Національною службою 

здоров’я України про медичне 

розширення мережі відділень 

(ліжок) паліативно-хоспісної 

допомоги; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій за 

пакетом медичних послуг „Стаціонарна 

паліативна медична допомога дорослим 

та дітям“; 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

проведення трансплантації 

аутологічних (власних) та алогенних 

(донорських) гемопоетичних 

стовбурових клітин пацієнтам з 

онкологічними захворюваннями; 

підвищення ефективності надання 

медичної допомоги пацієнтам зі 

злоякісними новоутвореннями; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

проведення трансплантації органів від 

родинних (живих) донорів та донорів-

трупів пацієнтам, які потребують 

проведення трансплантації органів; 

підвищення ефективності надання 

медичної допомоги пацієнтам, які 

потребують проведення 

трансплантації органів; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

будівництво Обласного центру 

екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської 

обласної ради по вул. Корольова, 15 в 

м. Черкаси; 

будівництво головного корпусу 

комунального некомерційного 

підприємства „Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської 

обласної ради“ з єдиною 

централізованою диспетчерською 

службою для оперативного 

управління силами та засобами 

екстреної медичної допомоги в 

повсякденних умовах та під час 

виникнення надзвичайних 

ситуацій, які розгалужені по всій 

області і закріплені за 5 станціями 

швидкої медичної допомоги: 

Черкаська, Смілянська, 

Лівобережна, Звенигородська та 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

Уманська; 

будівництво/реконструкція приміщень 

обласних багатопрофільних лікарень;  

будівництво/реконструкція 

приміщень обласних 

багатопрофільних лікарень з метою 

оновлення КНП „Черкаська 

обласна лікарня Черкаської 

обласної ради” та КНП „Черкаська 

обласна дитяча лікарня Черкаської 

обласної ради” для покращення 

умов надання медичної допомоги; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

будівництво корпусу серцево-судинної 

хірургії КНП „Черкаський обласний 

кардіологічний центр Черкаської 

обласної ради“ за адресою вул. 

Мечникова, 25 в м. Черкаси; 

розширення стаціонарного 

відділення, розташованого в діючій 

будівлі кардіологічного центру, з 

метою забезпечення більш 

комфортних умов для лікування 

пацієнтів з серцево-судинними 

захворюваннями; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

реконструкція частини приміщень 

радіологічного корпусу обласного 

центру променевої терапії та 

радіаційної онкології Комунального 

некомерційного підприємства 

„Черкаський обласний онкологічний 

диспансер Черкаської обласної ради“ з 

прибудовою комплексу променевої 

терапії з лінійними прискорювачами за 

адресою: вул. Менделєєва буд.7, 

м.Черкаси; 

проведення ефективного лікування 

хворих на злоякісні новоутворення 

та подальший розвиток 

трансплантаційної медицини; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

  реконструкція приміщення зимового 

саду КНП “Черкаський обласний 

покращення якості надання 

реабілітаційних послуг; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

клінічний госпіталь ветеранів війни 

Черкаської обласної ради” по вул. 

Дахнівська Січ, 1 в м. Черкаси (зокрема 

на коригування проектно-кошторисної 

документації та отримання експертного 

звіту); 

адміністрації; 

4. розвиток телемедицини в 

області; 

забезпечення взаємодії обласного 

телемедичного центру з телемедичними 

кабінетами закладів охорони здоров’я 

щодо здійснення телемедичного 

консультування та закладами, які 

надають первинну медичну допомогу; 

організація якісних 

висококваліфікованих консультацій 

спеціалізованих закладів охорони 

здоров’я для лікарів первинної, 

спеціалізованої медичної допомоги, 

постановки діагнозу та визначення 

плану лікування без транспортування 

пацієнта (особливо у критичних 

випадках), консультування пацієнта 

вузькими спеціалістами у територіально 

віддалених населених пунктах 

Черкаської області, проведення 

консиліумів пацієнтів з ускладненою 

діагностикою; 

забезпечення якості медичної 

допомоги пацієнтів, а також 

створення безпечних умов роботи 

медичних працівників; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3.3. Сімейна та молодіжна політика 

1. збільшення кількості 

молоді, залученої до 

роботи в органах 

місцевого 

проведення регіонального етапу 

програми особистісного та 

професійного розвитку 

„Державотворець“; 

візьме участь 30 молодіжних 

лідерів; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

самоврядування та 

державній службі; 

2. збільшення кількості  

молодіжних працівників, 

підготовлених відповідно 

до Порядку реалізації 

програми ,,Молодіжний 

працівник“; 

проведення заходів в рамках реалізації 

програми ,,Молодіжний працівник“, 

затвердженої наказом Мінмолодьспорту 

від 19 вересня 2018 року № 4334; 

підготовка 60 молодіжних 

працівників; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

3. розвиток та підтримка 

молодіжних організацій, 

залучення молоді з інших 

регіонів України до 

ознайомлення з 

культурною спадщиною 

Черкащини; 

проведення фестивалю, спрямованого 

на патріотичне виховання молоді 

„Холодний Яр – фестиваль нескореної 

нації“; 

інформаційне охоплення 

фестивалю - близько 14000 осіб;  

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

4. захист прав дітей в 

умовах децентралізації 

влади; 

впровадження у службах у справах 

дітей територіальних громад Єдиної 

інформаційно-аналітичної системи 

„Діти“; 

підвищення ефективності 

діяльності служб у справах дітей 

територіальних громад; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

5. максимальне охоплення 

сімейними формами 

виховання дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування; 

вчасне надання дітям, які з різних 

причин втратили своїх біологічних 

батьків, правового статусу дитини-

сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування; 

підвищення показника охоплення 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

сімейними формами виховання до 

94,0%; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

збільшення в області кількості 

прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу; 

влаштування дітей під опіку, 



45 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

піклування в сім’ї родичів; 

6. соціальна підтримка 

сімей з дітьми, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах, 

профілактика 

соціального сирітства; 

активізація співпраці з головами 

міських, сільських, селищних рад 

територіальних громад, суб’єктами 

соціальної роботи щодо інформування 

про сім’ї з дітьми, яким необхідна 

допомога; 

зменшення кількості дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування на 10,0%; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

влаштування дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, до 

Черкаського та Уманського обласних 

центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей з метою надання 

комплексної допомоги; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

запровадження послуги патронату над 

дитиною у територіальних громадах; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

підвищення якості надання соціальних 

послуг в територіальних громадах 

шляхом методичної допомоги, 

проведення навчань з питань організації 

соціальної роботи (зокрема з 

внутрішньо переміщеними сім’ями) для 

надавачів соціальних послуг; 

організація та проведення 30 

семінарів-тренінгів; 

Черкаський обласний центр 

соціальних служб (за згодою); 

створення умов для збільшення 

кількості прийомних сімей, дитячих 

будинків сімейного типу з метою 

максимального охоплення сімейними 

формами виховання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

збільшення кількості патронатних 

сімей; прийомних, опікунських 

сімей, дитячих будинків сімейного 

типу для  виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

Черкаський обласний центр 

соціальних служб (за згодою); 

служба у справах дітей 

облдержадміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

Розвиток послуги патронату над 

дитиною; 

3.4. Фізична культура та спорт 

1. проведення спортивних 

заходів (навчально-

тренувальні збори, 

участь у всеукраїнських 

змаганнях збірних 

команд області, обласні 

чемпіонати та Кубки), 

фізкультурно-оздоровчих 

та спортивно-масових 

заходів; 

проведення навчально-тренувальних 

зборів з підготовки до участі у 

всеукраїнських змаганнях, забезпечення 

участі у всеукраїнських змаганнях 

збірних команд області; 

організація та проведення 400 

спортивних заходів з різних видів 

спорту; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації;  

2. розвиток та підтримка 

дитячого, дитячо-

юнацького, резервного 

спорту та спорту вищих 

досягнень з олімпійських 

та неолімпійських видів 

спорту, спорту інвалідів 

та ветеранів, учасників 

бойових дій; 

надання фінансової підтримки 

громадським організаціям 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості; 

забезпечення ефективної роботи 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

фізкультурно-спортивних 

товариств та їх апарату; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації;  

3.5. Культура 

1. популяризація 

української мови та 

читання серед різних 

верств населення; 

оновлення фондів публічних бібліотек 

області україномовною літературою; 

оновлення фондів публічних 

бібліотек області на 5,0%; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

розробка програми поповнення 

бібліотечних фондів на 2024-2029 рр.; 

затвердження обласної програми 

поповнення бібліотечних фондів; 

проведення заходів з популяризації 

української мови та читання; 

проведення 156 заходів з 

популяризації української мови та 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

читання; 

2. збереження пам'яток 

культурної спадщини 

Черкащини; 

виготовлення облікової документації та 

внесення об’єктів до Державного 

реєстру нерухомих об’єктів культурної 

спадщини; 

внесення до Державного реєстру  

не менше 20 об’єктів культурної 

спадщини; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

3. популяризація 

української культури в 

області, створення 

сприятливого 

мікроклімату для 

духовного розвитку; 

підготовка та проведення соціально 

важливих культурно-мистецьких 

заходів загальнодержавного, обласного 

та регіональних рівнів; 

збільшення кількості культурно-

мистецьких заходів на 6,0%; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
підтримка обдарованих митців шляхом 

проведення конкурсів, присудження 

мистецьких премій; 

присудження 6 мистецьких 

премій/стипендій; 

3.6. Зайнятість та соціальний захист населення 

1. забезпечення ефективної 

політики зайнятості; 

підвищення адаптивності 

населення до нових умов 

ринку праці;  

здійснення моніторингу виконання 

плану заходів щодо реалізації Основних 

напрямів реалізації державної політики 

у сфері зайнятості населення та 

стимулювання створення нових 

робочих місць на період до 2023 року; 

організація та проведення 

інформаційної кампанії щодо 

популяризації робітничих професій 

та боротьби зі стереотипами, у 

тому числі гендерними, щодо 

вибору професій; 

здійснення заходів з інформування 

населення про засади 

підприємницької діяльності, 

порядок її започаткування; 

підвищення рівня обізнаності 

населення щодо ризиків та 

негативних наслідків нелегальних 

трудових відносин; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою), Управління 

освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління 

Держпраці у Черкаській області 

(за згодою), Головне управління 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

Пенсійного фонду України в 

Черкаській області (за згодою), 

Головне управління ДПС у 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення державного та 

громадського контролю за 

недопущенням використання робочої 

сили без належного оформлення 

трудових відносин із роботодавцем; 

забезпечення проведення перевірок з 

питань додержання законодавства про 

зайнятість населення, 

працевлаштування осіб з інвалідністю; 

забезпечення державного нагляду та 

контролю за додержанням 

законодавства про умови та оплату 

праці, зокрема, дотримання розміру 

мінімальної заробітної плати; 

підвищення рівня обізнаності 

населення щодо ризиків та 

негативних наслідків нелегальних 

трудових відносин; 

Управління Держпраці у 

Черкаській області (за згодою); 

2. сприяння зайнятості 

населення в умовах 

воєнного стану та 

післявоєнного 

відновлення економіки; 

впровадження нових форм та методів 

роботи з реєстрації та 

працевлаштування безробітних; 

надання повного комплексу 

соціальних послуг безробітним в 

межах компетенції служби 

зайнятості; 

Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою); 

3. вирішення питань 

соціального захисту осіб  

з інвалідністю, ветеранів 

та осіб, постраждалих від 

наслідків аварії на 

реалізація заходів обласної комплексної 

програми „Турбота“; 

збереження здоров’я осіб з 

інвалідністю, ветеранів та осіб, 

постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 

своєчасне та повноцінне їх 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

Чорнобильській АЕС; лікування, соціальний, 

матеріальний захист тощо; 

згодою); 

4. поліпшення ефективності 

взаємодії місцевих 

органів виконавчої 

влади, органів місцевого 

самоврядування з 

регіональними 

громадськими 

організаціями та іншими 

юридичними особами у 

сфері підтримки 

учасників АТО/ООС та 

членів їх родин; 

забезпечення правового, соціального, 

медичного, побутового напрямків 

захисту учасників антитерористичної 

операції, членів їх сімей та сімей, члени 

яких загинули під час проведення 

АТО/ООС; 

забезпечення всебічної підтримки з 

боку держави і суспільства 

учасників антитерористичної 

операції, членів їх сімей та сімей, 

члени яких загинули під час 

проведення АТО/ОСС, гідне 

вшанування пам'яті полеглих за 

Батьківщину; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

5. наближення 

адміністративних послуг 

соціального характеру до 

мешканців 

територіальних громад; 

забезпечення сервісного підходу до 

надання адміністративних послуг 

соціального характеру та дотримання 

принципу їх максимальної доступності 

для мешканців територіальних громад; 

впровадження зручних для людей 

організаційних моделей 

соціального захисту населення; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

6. підвищення 

продуктивності та якості 

обслуговування у сфері 

пенсійного забезпечення; 

продовження роботи з впровадження 

електронних сервісів веб порталу 

електронних послуг Пенсійного фонду 

України та розширення кола 

користувачів ними; 

створення додаткових 

можливостей громадянам для 

звернення й доступу до інформації 

та послуг у сфері 

загальнообов’язкового державного 

пенсійного страхування; 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

впровадження системи обліку трудових 

відносин в електронній формі; 

оцифрування відомостей про 

трудову діяльність працівника на 

підставі наданих сканованих копій 

документів; 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 
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у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

переведення паперових пенсійних справ 

у електронну форму; 

створення електронних пенсійних 

справ (згідно з планом роботи 

головного управління на 2023 рік); 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

застосування механізму автоматичного 

призначення пенсії за наявними в 

Реєстрі застрахованих осіб даними при 

досягненні особою пенсійного віку; 

забезпечення автоматичного 

призначення пенсії за віком за 

наявними в Реєстрі застрахованих 

осіб даними при досягненні особою 

пенсійного віку (за подією набуття 

права); 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

7. збільшення чисельності 

застрахованих осіб в 

області; 

систематичний моніторинг динаміки 

кількості застрахованих осіб в області; 

збільшення кількості 

застрахованих осіб в області 

порівняно з січнем 2023 року; 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи щодо переваг 

офіційного працевлаштування 

найманих працівників та його впливу на 

зарахування стажу;  

щоквартальне оприлюднення 

інформації щодо переваг 

офіційного працевлаштування 

найманих працівників та його 

впливу на зарахування стажу;  

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

3.7. Будівництво, житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

1. будівництво, 

реконструкція та 

капітальні ремонти 

найбільш соціально-

значимих об’єктів 

області; 

відбудова пошкоджених / зруйнованих 

об’єктів з урахуванням кращого 

європейського, світового досвіду та 

передових технологій в населених 

пунктах Черкаської області, що 

постраждали внаслідок збройної агресії 

російської федерації; 

відбудова всіх пошкоджених/ 

зруйнованих об’єктів в населених 

пунктах Черкаської області, що 

постраждали внаслідок збройної 

агресії російської федерації; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування 

(за згодою); 

відновлення старих захисних споруд 

(сховищ, протирадіаційних укриттів, 

швидкоспоруджувальних захисних 

споруд) і споруд подвійного 

захист цивільного населення: в 

мирний час – від наслідків аварій, 

катастроф та стихійного лиха, які 

загрожують масовому ураженню 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

будівництва Черкаської обласної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

призначення із захисними 

властивостями сховищ або 

протирадіаційних укриттів та 

будівництво нових; 

людей, у воєнний час – від сучасної 

зброї масового ураження; 

державної адміністрації, 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

введення в експлуатацію об’єктів 

соціальної сфери за рахунок усіх 

джерел фінансування; 

введення в експлуатацію  об’єктів 

соціальної сфери; зростання обсягів 

виконаних будівельних робіт на 

16,8 %; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

проведення ревізії стану 

інфраструктурних проектів, які 

реалізовувалися в Черкаській області у 

2022 році; 

ревізія реалізації інфраструктурних 

проектів в Черкаській області за 

2022 рік; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

координація, здійснення та 

фінансування робіт з капітального 

будівництва та реконструкції, 

технічного переоснащення, реставрації, 

проведення капітального ремонту 

об’єктів, організація єдиного 

безперервного комплексного процесу 

створення готової будівельної продукції 

розвиток будівельної галузі 

області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  
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виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

(укладання договорів з проектними і 

розвідувальними організаціями на 

розробку (коригування) проектно-

кошторисної документації та 

здійснення ними авторського нагляду за 

будівництвом, укладання договорів на 

проведення експертизи проектів, 

експертних досліджень, сертифікації 

енергетичної ефективності, виконання 

будівельно-монтажних робіт, 

здійснення технічного нагляду за 

будівництвом, комплектації будівель 

матеріалами, технологічним та 

інженерним обладнанням, підготовка 

документів до мікрофільмування та 

виготовлення документів страхового 

фонду документації, охорона об’єктів та 

оплата електроенергії, погашення 

кредиторської заборгованості, оплата 

сертифіката прийняття в експлуатацію 

закінченого будівництвом об’єкта тощо; 

2. забезпечення доступним 

житлом жителів області; 

будівництво багатоповерхових 

житлових будинків у Черкаській області 

для забезпечення тимчасовим житлом 

внутрішньо переміщених осіб; 

забезпечення тимчасовим житлом 

внутрішньо переміщених осіб у 

Черкаській області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

реалізація житлових програм, що діють 

на території області: бюджетної 

програми здешевлення вартості 

іпотечних кредитів для забезпечення 

доступним житлом громадян, які 

потребують поліпшення житлових 

зростання обсягів прийнятого в 

експлуатацію житла на 22,5%; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління у 
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умов; регіональної програми 

забезпечення громадян доступним 

житлом у Черкаській області; обласної 

програми забезпечення житлом 

працівників бюджетних установ 

комунальної власності; обласної 

цільової програми підтримки 

індивідуального житлового будівництва 

на селі „Власний дім“; обласної 

програми забезпечення молоді житлом; 

обласної програми забезпечення 

учасників антитерористичної 

операції/операції об’єднаних сил і 

бійців-добровольців, які брали участь у 

захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході 

України та членів їх сімей житлом; 

справах сім’ї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаське 

регіональне управління Державної 

спеціалізованої фінансової 

установи „Державний фонд 

сприяння молодіжному 

житловому будівництву“ (за 

згодою), Державне підприємство 

„Черкаський обласний фонд 

підтримки індивідуального 

будівництва на селі“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

3. проведення моніторингу 

доступності об’єктів 

фізичного оточення, 

транспорту відповідно до 

встановлених норм 

доступності на 

систематичній основі: 

забезпечення збору і 

поширення достовірної 

інформації про 

доступність об’єктів 

фізичного оточення, а 

також встановлення 

вимог до публічних 

закладів щодо 

проведення за участі структурних 

підрозділів містобудування та 

архітектури обласної та районних 

державних адміністрацій, громадських 

організацій та власників 

(балансоутримувачів), орендарів або 

інших управителів об’єктів, що несуть 

відповідальність за їх експлуатацію, 

моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного 

оточення і послуг для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення (далі – МГН) з 

урахуванням гендерного аспекту 

(відповідно до Порядку проведення 

опублікування результатів 

моніторингу на офіційних веб-

сайтах відповідальних виконавців; 

Департамент будівництва  

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління 

цивільного захисту Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою); Головне 
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Відповідальні за виконання 

інформування про наявні 

умови доступності їх 

будівель і приміщень; 

моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного 

оточення і послуг для осіб з 

інвалідністю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 26.05.2021 № 537); 

управління Пенсійного фонду 

України в Черкаській області (за 

згодою), райдержадміністрації; 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

4. забезпечення населення 

та господарського 

комплексу області 

якісними послугами 

підприємств житлово-

комунального 

господарства; 

проведення комплексної модернізації та 

технічного переоснащення підприємств 

житлово-комунального господарства: 

проведення заходів щодо модернізації 

та технічного переоснащення 

комунальних підприємств тепло-, 

водопостачання та водовідведення та 

інших форм власності, скорочення 

споживання енергоносіїв, заміщення 

природного газу іншими видами 

палива; 

забезпечення ефективного 

функціонування всіх об’єктів 

житлово-комунального 

господарства населених пунктів 

області, підприємств і організацій 

різних форм власності,  

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

підготовка до опалювального сезону в 

міжопалювальний період 2023 року: 

ревізія стану теплових мереж, ремонт 

зношених ділянок та заміна аварійних; 

зменшення втрат теплоносія та 

економія енергоресурсів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

залучення інвестицій в галузь житлово-

комунального господарства для 

здійснення технічного переоснащення 

об’єктів водопровідного, 

каналізаційного та теплопостачального 

господарства, в тому числі шляхом 

впровадження нових технологій, заміни 

котлів та систем опалення, капітального 

ремонту насосних, каналізаційних 

насосних станцій та інших заходів; 

скорочення споживання палива та 

покращення якості питної води; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 
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Відповідальні за виконання 

забезпечення об'єктів критичної 

інфраструктури житлово-комунального 

господарства резервними, автономними 

джерелами живлення 

наявні резервні, автономні джерела 

живлення 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

забезпечення прозорості у прийнятті 

рішень щодо реформування житлово-

комунального господарства, розвитку 

комунальних послуг та встановлення 

тарифів на них (проведення 

роз’яснювальної роботи серед 

споживачів); 

висвітлення інформації щодо 

встановлення тарифів на житлово-

комунальні послуги та реформування 

житлово-комунального господарства в 

засобах масової інформації та на сайтах; 

забезпечення вільного доступу 

громадян до прийнятих рішень у 

сфері житлово-комунального 

господарства; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

реалізація проектів з розвитку та 

реконструкції систем теплопостачання, 

модернізація комунальної 

теплоенергетики шляхом скорочення 

споживання природного газу; 

зменшення споживання 

природного газу, зменшення втрат 

в мережах; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

відновлення вуличного освітлення в 

населених пунктах області: проведення 

реконструкції та модернізації мереж 

вуличного освітлення з встановленням 

нових світлових точок та заміною 

старих; 

підтримка в належному технічному 

стані існуючих мереж вуличного 

освітлення в населених пунктах 

області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

реалізація проектів систем 

водопостачання та водовідведення; 

покращення якості питної води та 

наданих послуг в сфері 

водопровідно-каналізаційного 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 
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господарства; самоврядування (за згодою); 

5. покращення екологічної 

ситуації в населених 

пунктах області; 

реалізація проектів у сфері 

благоустрою та комунального 

обслуговування: розроблення і 

здійснення ефективних комплексних 

заходів з утримання територій 

населених пунктів у належному стані, 

їх санітарного очищення, придбання 

контейнерів для роздільного збирання 

відходів, установок, обладнання та 

машин для збору, транспортування, 

перероблення, знешкодження та 

складування побутових відходів та 

відходів розчищення зелених 

насаджень; 

запобігання забрудненню 

навколишнього природного 

середовища; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

6. підвищення ефективності 

використання паливно-

енергетичних ресурсів 

закладами бюджетної 

сфери; 

укладання енергосервісних договорів  

із енергосервісними компаніями 

(ЕСКО) з метою залучення приватних 

інвесторів до впровадження 

енергоефективних заходів у будівлях 

бюджетних установ області; 

укладання 3 ЕСКО договорів; Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

реалізація енергоефективних заходів,  

а саме: заміна вікон/дверей, 

встановлення або модернізація ІТП, 

встановлення вузлів обліку, 

теплоізоляція/заміна системи опалення, 

балансування системи опалення, 

модернізація системи освітлення, 

комплекс робіт із теплоізоляції та 

реалізація енергоефективних 

заходів на загальну суму близько 

60 млн грн; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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улаштування огороджувальної 

конструкції будівлі; 

7. обґрунтоване скорочення 

споживання традиційних 

видів паливно-

енергетичних ресурсів, у 

першу чергу 

імпортованого природного 

газу; 

впровадження технологій, що 

передбачають використання котлів, які 

працюють на альтернативних видах 

палива, електричного 

теплоакумуляційного обігріву та 

гарячого водопостачання; 

заміна/модернізація 3 

котелень/котлів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

8. стимулювання та 

підтримка ініціатив щодо 

впровадження заходів  

з енергоефективності  

у житловому секторі  

з метою проведення 

реновації 

багатоквартирного 

житлового фонду; 

 

спільно з регіональним представником 

програми IFC з підтримки Фонду 

енергоефективності України в 

Черкаській області надання роз’яснень 

щодо заходів з модернізації житлового 

фонду за підтримки програми 

,,Енергоефективність в Україні 

(EE4U)“; 

проведення 5 семінарів/вебінарів/ 

нарад для представників 

райдержадміністрацій, органів 

місцевого самоврядування, голів 

ОСББ; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

3.8. Екологічна безпека та збереження довкілля 

1. забезпечення екологічної 

безпеки у сфері 

поводження з відходами: 

очищення території 

області від невідомих, 

непридатних та 

заборонених до 

використання пестицидів  

і агрохімікатів та тари від 

них (відходів 

забезпечення утилізації відходів 

пестицидів за рахунок коштів 

державного та  місцевих бюджетів; 

очищення території області від 

відходів пестицидів; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

пестицидів); 

впровадження сталої 

системи управління 

відходами; 

місцевого самоврядування (за 

згодою), суб’єкти господарювання 

області (за згодою); 

сприяння у реалізації проектів у сфері 

поводження з відходами, у т.ч. 

координація діяльності органів 

місцевого самоврядування; 

розвиток інфраструктури 

управління відходами, реалізація 

якої сприятиме адаптації до зміни 

клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення екологічно безпечного   

збирання, перевезення, зберігання,   

оброблення, утилізації, видалення, 

знешкодження і захоронення відходів; 

запобігання забрудненню 

навколишнього природного 

середовища, зменшення викидів 

парникових газів в атмосферне 

повітря, що сприятиме адаптації до 

зміни клімату, попередження 

утворення стихійних сміттєзвалищ, 

координація діяльності органів 

місцевого самоврядування, органів 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

виконавчої влади та бізнесу у сфері 

поводження з відходами;  

2. поліпшення якості 

атмосферного повітря: 

запровадження сучасної 

регіональної системи 

державного моніторингу  

в галузі охорони 

атмосферного повітря; 

зменшення рівня 

забруднення 

атмосферного повітря; 

реалізація програми державного 

моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря; 

запровадження на території області 

автоматизованої системи 

моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря, що 

дозволить визначити рівень 

забруднення атмосферного повітря 

на певній території за певний 

проміжок часу; розробити науково 

обґрунтовані рекомендації для 

прийняття управлінських рішень 

для запобігання негативним 

змінам; інформувати населення про 

якість атмосферного повітря; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

впровадження заходів по скороченню 

викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря суб’єктами 

господарювання області; 

зниження індексу забруднення 

атмосферного повітря <8, 

зменшення викидів парникових 

газів в атмосферне повітря, що 

сприятиме адаптації до зміни 

клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, суб’єкти 

господарювання області (за 

згодою); 

3. покращення стану 

водних ресурсів області: 

зменшення обсягів 

скидів у водойми області 

шляхом реконструкції та 

будівництва очисних 

споруд; реалізація 

проектів з відновлення і 

підтримання 

сприятливого 

будівництво та реконструкція очисних 

споруд, каналізаційних систем (у тому 

числі розроблення проектно-

кошторисної документації); 

покращення стану водних обʼєктів 

області, що сприятиме адаптації до 

зміни клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаське 

управління захисних масивів 

дніпровських водосховищ (за 

згодою), Регіональний офіс 

водних ресурсів у Черкаській 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

гідрологічного режиму та 

санітарного стану річок; 

області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму та 

санітарного стану водних об’єктів; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Регіональний офіс 

водних ресурсів у Черкаській 

області (за згодою), Черкаське 

управління захисних масивів 

дніпровських водосховищ (за 

згодою), райдержадміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

будівництво берегозакріплювальних 

споруд, проведення заходів  

направлених на запобігання  розвитку  

небезпечних  геологічних процесів; 

запобігання забрудненню водних 

ресурсів; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління цивільного захисту 

обласної державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаське 

управління захисних масивів 

дніпровських водосховищ (за 

згодою), райдержадміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

4. розвиток природно- створення нових та/або розширення  збільшення площі територій та Управління екології та природних 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

заповідного фонду та 

збереження біологічного, 

ландшафтного 

різноманіття: 

оголошення нових та 

розширення меж 

існуючих територій та 

об’єктів земель 

природно-заповідного 

фонду до площі 

Черкаської області; 

встановлення меж 

територій та об’єктів 

природно-заповідного 

фонду; 

меж існуючих об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення; 

об’єктів природно-заповідного 

фонду області, їх охорона та 

збереження, що сприятиме 

адаптації до зміни клімату; 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Черкаське обласне управління 

лісового та мисливського 

господарства (за згодою); 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

виготовлення проектної документації зі 

встановлення в натурі (на місцевості) 

меж територій та об’єктів природно-

заповідного фонду області; 

5. збереження та 

відтворення лісів; 

сприяння у реалізації заходів з охорони, 

захисту та відтворення лісів із 

залученням до них населення області; 

організація інформаційно-освітніх та 

виховних заходів, спрямованих на 

формування у населення екологічного 

світогляду, поширення інформації про 

необхідність збереження та відтворення 

лісових ресурсів; 

збереження лісового фонду області, 

належного захисту і відтворення 

лісів, що сприятиме адаптації до 

зміни клімату та забезпеченню 

прав громадян на безпечне 

довкілля; 

Черкаське обласне управління 

лісового та мисливського 

господарства (за згодою), 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2023 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2023 році 

Відповідальні за виконання 

згодою); 

передача у постійне (тимчасове) 

користування земельних ділянок під 

полезахисними лісовими смугами 

користувачам для використання та 

охорони; 

забезпечення утримання 

земельних ділянок під 

полезахисними лісовими смугами 

в належному стані для виконання 

ними функції агролісотехнічної 

меліорації, що сприятиме захисту 

грунтів  та допоможе адаптації до 

зміни клімату; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Головне 

управління Держгеокадастру у 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

6. формування та 

збереження екологічної 

мережі; 

формування екологічної мережі, 

включення територій та обʼєктів до 

переліку територій та обʼєктів 

екологічної мережі; 

збереження біологічного та 

ландшафтного різноманіття, що 

сприятиме адаптації до зміни 

клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Регіональний офіс 

водних ресурсів в Черкаській 

області (за згодою), Головне 

управління Держгеокадастру у 

Черкаській області (за згодою), 

Черкаське обласне управління 

лісового та мисливського 

господарства (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

 

7. забезпечення доступу 

громадськості до 

інформації про стан 

навколишнього 

природного середовища. 

своєчасне оприлюднення інформації на 

веб-сайті www.centrreg.dei.gov.ua. 

доступність екологічної інформації 

для суб’єктів господарювання та 

громадян. 

Державна екологічна інспекція 

Центрального округу (за згодою). 
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ІІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НА 2023 РІК 
 

Показники 
2021 р. 

(звіт) 

2022 р. 

(очік.)* 

2023 р. 

(прогноз)* 

Індекс промислової продукції, % 98,3 * * 

Індекс сільськогосподарської продукції, % 134,9 83,7 98,0 

Індекс будівельної продукції, % 119,2 * * 

Обсяг прийнятого в експлуатацію житла, тис. кв. м 175,2 60,0 73,5 

у % до попереднього року 157,5 34,2 122,5 

Надходження податків, зборів та інших обов’язкових 

платежів до зведеного бюджету (збір), млн грн 
19154,0 21482,9 22845,7 

у % до попереднього року х 112,2 106,3 

Індекс капітальних інвестицій, у % до попереднього року 122,4 * * 

Обсяг прямих іноземних інвестицій, наростаючим 

підсумком, млн дол.США** 
483,8 * * 

у % до попереднього року 159,5 * * 

Експорт товарів, млн дол.США 884,1 1045,0 1150,0 

у % до попереднього року 109,1 118,0 110,0 

Імпорт товарів, млн дол.США 1053,9 812,0 830,0 

у % до попереднього року 155,1 77,0 102,2 

Кількість малих підприємств, одиниць  7987 7905 7905 

у % до попереднього року  91,1 99,0 100,0 

Кількість фізичних осіб-підприємців, осіб  52744 53560 53760 

Фонд оплати праці штатних працівників, млн грн 29187,2 22656,7 25526,5 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, грн 11965,0 11606,0 12563,3 

у % до попереднього року 122,1 97,0 108,2 

Індекс реальної заробітної плати, % 109,8 106,5 113,1 

Рівень безробіття населення у віці 15-70 років 

(за методологією МОП), % 
10,1 * * 

 

* у зв’язку з тим, що в період воєнного стану, а також протягом трьох місяців після його 

завершення, органами державної статистики призупинено оприлюднення статистичної 

інформації, зазначені очікувані та прогнозні показники не розраховуються  

** з урахуванням обсягів боргових інструментів
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IV. ПЕРЕЛІК ГАЛУЗЕВИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ, 

ЩО БУДУТЬ ДІЯТИ В РАМКАХ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО 

І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
НА 2023 РІК* 

  

№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

Економічна сфера 

Залучення інвестицій та розвиток міжнародного співробітництва 

1. Цільова Програма розвитку 

міжнародного співробітництва та 

міжрегіональної співпраці Черкаської 

області на 2022 – 2026 роки (рішення 

обласної ради від 10.09.2021 

№8-17/VІІІ) 

2022-2026 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, апарат Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ (за згодою) 

Агропромисловий комплекс та земельні відносини 

2. Проект програми підтримки розвитку 

сільськогосподарських кооперативів 

у Черкаській області на період до 

2027 року 

до 2027 р. Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, ТГ 

3. Проект програми розвитку рибного 

господарства водойм Черкаської 

області та поліпшення їх 

екологічного стану на 2023-2028 роки 

2023-2028 рр. Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

державного агентства рибного 

господарства у Черкаській області, ТГ 

4. Проект програми розвитку 

органічного виробництва Черкаської 

області на 2023-2027 роки 

2023-2027 рр. Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Держпродспоживслужба в 

Черкаській області, наукові 

установи, ТГ 

Мале та середнє підприємництво 

5. Програма розвитку малого та 

середнього підприємництва 

Черкаської області на 2021-2025 роки 

(рішення обласної ради від 

24.12.2020 №4-4/VIІІ) 

2021-2025 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“, 

інші структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 

Транспортна інфраструктура 

6.  Програма підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху на період до 2023 

до 2023 р. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 
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Служба автомобільних доріг у 

Черкаській області, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

7.  Проект програми розвитку 

автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, 

вулиць і доріг комунальної власності 

у населених пунктах Черкаської 

області на 2023-2026 роки 

2023-2026 рр. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Служба автомобільних доріг у 

Черкаській області, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

8.  Програма розвитку та підтримки 

комунального підприємства 

„Аеропорт Черкаси Черкаської 

обласної ради“ на 2022-2024 роки 

(рішення обласної ради від 

10.09.2021 № 8-20/VІІІ) 

2022-2024 рр. Департаменти Черкаської обласної 

державної адміністрації: 

інфраструктури та житлово-

комунального господарства, 

будівництва, Комунальне 

підприємство Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради 

Публічне управління  

Підвищення ефективності регіонального управління 

9. Стратегія розвитку Черкаської області 

на період 2021-2027 роки (рішення 

обласної ради від 11.09.2020 

№ 38-9/VІІ)  

2021-2027 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, територіальні 

підрозділи центральних органів 

виконавчої влади в області, 

райдержадміністрації, ТГ, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“, наукові установи, 

громадські організації 

10.  План реалізації Стратегії розвитку 

Черкаської області на період 2021-

2023 роки (рішення обласної ради від 

19.02.2021 №5-17/VIII, зі змінами від 

04.06.2021 №7-18/VIII) 

2021-2023 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, територіальні 

підрозділи центральних органів 

виконавчої влади в області, 

райдержадміністрації, ТГ, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“, наукові установи, 

громадські організації 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
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11.  Програма участі Черкаської області у 

Національній системі опрацювання 

звернень до органів виконавчої влади 

(рішення обласної ради від 22.03.2013 

№21-7/VІ) 

постійно Сектор по роботі із зверненнями 

громадян апарату Черкаської 

обласної державної адміністрації 

12.  Програма підтримки діяльності 

органів виконавчої влади на 2021-2025 

роки (рішення обласної ради від 

23.04.2021 №6-33/VІII) 

2021-2025 рр. Черкаська обласна державна 

адміністрація, структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

13.  Програма сприяння виконанню 

повноважень Черкаської обласної 

ради на 2022-2026 роки (рішення 

обласної ради від 26.11.2021 

№9-30/VІII) 

2022-2026 рр. Черкаська обласна рада, комунальне 

підприємство „Управління по 

експлуатації Будинку рад і об’єктів 

обласної комунальної власності“, 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський 

регіональний центр підвищення 

кваліфікації 

14.  Програма фінансової підтримки 

підприємств спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, 

міст Черкаської області на 2022-2024 

роки (рішення обласної ради від 

26.11.2021 №9-18/VІII) 

2022-2024 рр. Черкаська обласна рада, 

підприємства спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, 

міст Черкаської області 

Цифровий розвиток, цифрова трансформація та цифровізація 

15.  Регіональна програма інформатизації 

Черкаської області на 2022-2024 роки 

„Цифрова Черкащина“ (рішення 

обласної ради від 26.11.2021 

№ 9-24/VІII) 

2022-2024 рр. Відділ з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій та 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації,  Сектор 

інформаційно-технічного 

забезпечення апарату Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Відділ з питань управління 

персоналом апарату Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: 

комунікацій, культури та охорони 

культурної спадщини, екології та 

природних ресурсів,  охорони 

здоров’я, Комунальне некомерційне 

підприємство „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної ради“, 

Департаменти Черкаської обласної 

державної  адміністрації: 

інфраструктури та житлово-
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комунального господарства , 

регіонального розвитку; Головне 

управління Національної поліції в 

Черкаській області (за згодою),  

Державний архів Черкаської області,  

Громадське об'єднання „Digital 

Cherkasy“ (за згодою ) 

Розвиток громадянського суспільства 

16. Програма розвитку інформаційного 

простору Черкаської області на 2019-

2023 роки (рішення обласної ради від 

22.11.2018 №26-22/VIІ), зі змінами 

2019-2023 рр. Управління комунікацій Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, Черкаська 

обласна рада, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ, інститути 

громадянського суспільства 

17.  Обласна програма розвитку 

громадянського суспільства на 2022-

2026 роки (рішення обласної ради від 

26.11.2021 № 9-23/VІII) 

2022-2026 рр. Управління комунікацій Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, Черкаська 

обласна рада (за згодою), 

райдержадміністрації, громадська 

рада при Черкаській обласній 

державній адміністрації (за згодою), 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, 

територіальні громади (за згодою), 

інститути громадянського 

суспільства (за згодою), засоби 

масової інформації (за згодою) 

Цивільний захист 

18.  Обласна цільова програма „Призовна 

дільниця“ на 2020-2022 роки (рішення 

обласної ради від 20.12.2019 

№ 34-49/VII) (готується проект 

рішення обласної ради на 

продовження терміну дії програми) 

2023-2025 рр. Черкаський обласний військовий 

комісаріат, Управління цивільного 

захисту Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 

19.  Комплексна програма функціонування 2023-2027 рр. Управління цивільного захисту 



68 

№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

та розвитку системи цивільного 

захисту області, забезпечення 

мобілізаційної готовності та 

мобілізації, створення регіонального 

матеріально-технічного резерву щодо 

попередження і ліквідації 

надзвичайних ситуацій у мирний час 

та особливий період на 2020 – 2022 

роки (рішення обласної ради від 

20.12.2019 № 34-48/VII) (готується 

проект рішення обласної ради на 

продовження терміну дії програми) 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаський 

обласний військовий комісаріат 

20.  Програма територіальної оборони 

Черкаської області на 2018-2022 роки 

(рішення обласної ради від 20.04.2018 

№ 22-19/VII), зі змінами (готується 

проект рішення обласної ради на 

продовження терміну дії програми) 

2023-2025 рр. Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський обласний 

військовий комісаріат, районні та 

міські військові комісаріати, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ, підприємства, 

установи, організації 

21.  Програма надання шефської 

допомоги, фінансування заходів, 

спрямованих на підвищення рівня 

бойової готовності військових частин 

Збройних Сил України, Національної 

гвардії України та Державної 

прикордонної служби України на 2018 

– 2022 роки (рішення обласної ради 

від 20.04.2018 № 22-20/VII) (готується 

проект рішення обласної ради на 

продовження терміну дії програми) 

2023-2025 рр. Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, Черкаський 

обласний військовий комісаріат, 

військові частини Збройних Сил 

України, Національної гвардії 

України та Державної  прикордонної 

служби 

22.  Програма організації рятування людей 

на водних об’єктах Черкаської області 

на 2019-2023 роки (рішення обласної 

ради від 18.12.2018 № 28-3/VII) 

2019-2023 рр. Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

23.  Комплексна програма забезпечення 

техногенної та пожежної безпеки на 

території області, вжиття заходів 

щодо ліквідації наслідків можливих 

надзвичайних ситуацій та подій на 

2021 – 2023 роки (рішення обласної 

ради від 23.04.2021 №6-15/VIIІ) 

2021-2023 рр. Управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у 

Черкаській області, Управління 

цивільного захисту Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

Запобігання та виявлення корупції, правоохоронна сфера 

24.  Обласна програма профілактики та 

протидії злочинності у Черкаській 

2020-2024 рр. Черкаська обласна державна 

адміністрація, Головне управління 
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області на 2020-2024 роки „Безпечна 

Черкащина“ (рішення обласної ради 

від 12.03.2020 № 36-37/VІІ), зі змінами 

Національної поліції в Черкаській 

області, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

25.  Програма протидії тероризму на 

території Черкаської області на 2021-

2025 роки (рішення обласної ради від 

19.02.2021 № 5-22/VІІІ) 

2021-2025 рр. Управління Служби безпеки України 

в Черкаській області, Головне 

управління Національної поліції в 

Черкаській області 

26. Програма забезпечення профілактики 

та протидії злочинності стосовно осіб, 

які перебувають на обліку 

уповноважених органів з питань 

пробації Черкаської області на 2021- 

2024 роки (рішення обласної ради від 

04.06.2021 № 7-17/VІІІ) 

2021-2024 рр. Філія Державної установи „Центр 

пробації“ в Черкаській області, 

Управління запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

27. Обласна програма сприяння 

діяльності управління патрульної 

поліції в Черкаській області 

Департаменту патрульної поліції на 

2021-2025 роки“ (рішення обласної 

ради від 04.06.2021 №7-16/VІІІ) 

2021-2025 рр. Управління патрульної поліції в 

Черкаській області Департаменту 

патрульної поліції, Управління 

запобігання та виявлення корупції і 

взаємодії з правоохоронними 

органами Черкаської обласної 

державної адміністрації 

Соціально-гуманітарна сфера  

Освіта 

28. Обласна програма розвитку 

дошкільної освіти на період до 2022 

року (рішення обласної ради від 

14.12.2011 № 10-1/VI, продовжено дію 

програми до 31.12.2022 та внесено 

зміни до назви програми рішенням 

обласної ради від 22.12.2017 №19-

15/VІІ), зі змінами (готується проект 

рішення обласної ради на 

продовження терміну дії програми) 

до 2027 р. Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

ТГ 

29.  Обласна програма впровадження у 

навчально-виховний процес 

загальноосвітніх навчальних закладів 

інформаційно-комунікаційних 

технологій „Сто відсотків“ на період 

до 2023 року (рішення обласної ради 

від 14.12.2011 № 10-2/VI, рішенням 

обласної ради від 19.02.2021 

№ 5-27/VІІІ продовжено термін дії до 

31.12.2023), зі змінами 

до 2023 р. Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації 



70 

№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

30.  Обласна програма „Шкільний 

автобус“ на 2016-2024 роки (рішення 

обласної ради від 19.02.2016 

№ 3-17/VIІ), зі змінами, рішенням 

обласної ради від 19.02.2021 

№ 5-26/VІІІ продовжено термін дії до 

31.12.2024) 

2016-2024 рр. Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації 

31.  Обласна програма підвищення якості 

шкільної природничо-математичної 

освіти на період до 2023 року 

(рішення обласної ради від 14.12.2011 

№ 10-3/VI, рішенням обласної ради 

від 19.02.2021 № 5-28/VІІІ 

продовжено термін дії до 31.12.2023), 

зі змінами 

до 2023 р. Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації 

32.  Обласна програма підтримки закладів 

вищої освіти Черкаської області на 

2015 – 2019 роки (рішення обласної 

ради від 25.06.2015 № 41-4/VI, 

(продовжено дію програми рішенням 

обласної ради від 20.12.2019 

№ 34-52/VІІ до 2024 року), зі змінами 

2015-2024 рр. Черкаський Національний 

університет 

ім.Б.Хмельницького, Управління 

освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації 

33.  Обласна цільова програма 

„Інноваційні школи Черкащини“ на 

період до 2023 року (рішення обласної 

ради від 07.10.2016 № 9-2/VIІ, 

рішенням обласної ради від 19.02.2021 

№ 5-29/VІІІ продовжено термін дії до 

31.12.2023) 

до 2023 р. Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ, комунальний 

навчальний заклад „Черкаський 

обласний інститут післядипломної 

освіти педагогічних працівників 

Черкаської обласної ради“, 

територіальні органи управління 

освітою 

Охорона здоров’я 

34.  Обласна програма „Трансплантація 

аутологічних гемопоетичних 

стовбурових клітин кісткового мозку 

та периферичної крові“ на 2019-2023 

роки (рішення обласної ради від 

01.03.2019 №29-30/VIІ), зі змінами 

2019-2023 рр. Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ, КНП „ЧООД 

Черкаської обласної ради“ 

35.  Обласна програма „Окремі заходи у 

сфері охорони здоров’я Черкаської 

області“ на 2021-2023 роки (рішення 

обласної ради від 23.04.2021 

2021−2023 рр. Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

https://www.oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/29/29-30-7.zip
https://www.oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/29/29-30-7.zip
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№ 6-17/VІІІ) 

Сімейна та молодіжна політика 

36.  Обласна цільова соціальна програма 

підтримки сім’ї до 2024 року 

(рішення обласної ради від 12.06.2020 

№37-15/VІІ) 

до 2024 р. Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

комунікацій Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління цивільного 

захисту Черкаської обласної 

державної адміністрації, Служба у 

справах дітей Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаський 

обласний центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, 

Черкаський обласний молодіжний 

ресурсний центр,  Головне 

управління Національної поліції в 

області, Управління Державної 

служби України з питань 

надзвичайних ситуацій у області, 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ, громадські 

організації 

37.  Обласна цільова соціальна програма 

національно-патріотичного 

виховання в Черкаській області на 

2021-2025 роки (рішення обласної 

ради від 19.02.2021 № 5-19/VІІІ) 

2021−2025 рр. Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

екології та природних ресурсів 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління освіти і 

науки Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління культури 

та охорони культурної спадщини 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління 

комунікацій Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаський 

обласний військовий комісаріат, 

Державний архів Черкаської області, 

сектор прес-служби апарату 

облдержадміністрації, Служба у 

справах дітей Черкаської обласної 
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державної адміністрації, 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Товариство сприяння обороні 

України, Черкаський обласний центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, Черкаський обласний 

молодіжний ресурсний центр, 

громадські об’єднання, організації 

національно-патріотичного 

спрямування, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 

38.  Обласна соціальна програма 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою 

статі на період до 2025 року (рішення 

обласної ради від 04.06.2021 

№ 7-12/VІІІ) 

до 2025 р. Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: 

у справах сім’ї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, освіти і науки, 

охорони здоров’я, комунікацій, 

Служба у справах дітей, 

Департамент соціального захисту 

населення облдержадміністрації, 

Головне управління Національної 

поліції в Черкаській області (за 

згодою), територіальне управління 

Державної судової адміністрації 

України у Черкаській області (за 

згодою), Черкаський обласний центр 

соціальних служб, Черкаський 

обласний молодіжний ресурсний 

центр, регіональний центр з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги у Черкаській області (за 

згодою), відділ у Черкаській області 

Міністерства у справах ветеранів 

України (за згодою), ТУ ДСА 

України у Черкаській області (за 

згодою), Черкаський регіональний 

центр підвищення кваліфікації, 

Черкаський обласний контактний 

центр, райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою), Благодійна організація 

„100% Життя Черкаси“ (за згодою) 

39.  Обласна програма забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа, на 

2021-2023 роки (рішення обласної 

2021-2023 рр. Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 
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ради від 04.06.2021 

№ 7-11/VІІІ) 

органи місцевого самоврядування (за 

згодою) 

40.  Проект обласної програми з 

оздоровлення та відпочинку дітей на 

2023-2025 роки 

2023-2025 рр. Управління сімʼї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

41.  Проект програми обласної цільової 

соціальної програми ,,Молодь 

Черкащини“ на 2023-2025 роки 

2023-2025 рр. Управління сімʼї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

42. Проект обласної програми 

забезпечення молоді житлом на 2023-

2027 роки 

2023-2027 рр. Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаське 

регіональне управління Державної 

спеціалізованої фінансової установи 

,,Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому 

будівництву“, районні державні 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою) 

Фізична культура та спорт 

43.  Програма розвитку фізичної 

культури і спорту в області на 2022-

2024 роки (рішення обласної ради від 

17.06.2022 №13-22/VІІІ) 

2022-2024 рр. Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департаменти Черкаської обласної 

державної адміністрації: 

агропромислового розвитку, 

соціального захисту населення; 

Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: освіти і 

науки, охорони здоров’я; 

Комунальні заклади Черкаської 

обласної ради: „Обласна 

спеціалізована дитячо-юнацька 

спортивна школа олімпійського 

резерву“, „Школа вищої спортивної 

майстерності“, „Регіональний центр 

з фізичної культури і спорту осіб з 

інвалідністю  „Інваспорт“, „Обласна 

дитячо-юнацька спортивна школа 

для осіб з інвалідністю“; 

Комунальна установа Черкаської 

обласної ради Черкаський обласний 

центр фізичного здоров’я населення 

„Спорт для всіх“; Черкаське обласне 

відділення (філія) Комітету з 

фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України;  
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Відділення НОК у Черкаській 

області; дитячо-юнацькі спортивні 

школи;  фізкультурно-спортивні 

товариства; обласні осередки 

федерацій з видів спорту;  органи 

місцевого самоврядування;  обласна 

профспілкова організація 

працівників агропромислового 

комплексу; федерація профспілок 

Черкаської області 

Культура та туризм 

44. Програма підтримки діяльності 

осередків національних творчих 

спілок Черкаської області на 2022-

2026 роки (рішення обласної ради від 

10.09.2021 № 8-21/VІIІ) 

2022-2026 рр. Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

осередки національних творчих 

спілок України 

45.  Програма поповнення бібліотечних 

фондів у Черкаській області на 2018-

2023 роки (рішення обласної ради від 

22.11.2018 № 26-23/VIІ), зі змінами 

2018-2023 рр. Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, КЗ 

„Обласна універсальна наукова 

бібліотека імені Тараса Шевченка“ 

Черкаської обласної ради, КЗ 

„Обласна бібліотека для юнацтва 

імені В. Симоненка“ Черкаської 

обласної ради, КЗ „Обласна 

бібліотека для дітей“ Черкаської 

обласної ради 

46.  Програма розвитку туризму  

Черкаської області на 2021-2025 роки 

(рішення обласної ради від 19.02.2021 

№ 5-18/VIІІ), зі змінами 

2021-2025 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“, 

громадська спілка „Асоціація 

гостинності Черкащини“, Асоціація 

інклюзивного реабілітаційно-

соціального туризму, громадські та 

неурядові організації області, суб’єкти 

туристичного бізнесу 

47.  Комплексна програма розвитку та 

функціонування української мови в 

усіх сферах суспільного життя 

Черкаської області на 2021-2025 роки 

(рішення обласної ради від 04.06.2021 

№ 7-13/VIІІ) 

2021-2025 рр. Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: культури та 

охорони культурної спадщини,   

освіти і науки, комунікацій, 

у справах сім’ї, молоді та спорту, 

Департаменти Черкаської обласної 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

державної адміністрації:  

інфраструктури та  житлово-

комунального господарства, 

регіонального розвитку, соціального 

захисту населення, Служба у справах 

дітей Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

сільські, селищні, міські ради 

територіальних громад (за згодою), 

Канівська міська рада, Державний 

архів Черкаської області, КЗ 

„Черкаський обласний краєзнавчий 

музей“ Черкаської обласної ради, КЗ 

„Черкаський обласний центр 

соціально-психологічної реабілітації 

дітей Черкаської обласної ради“, КЗ 

„Обласний міжрегіональний центр 

соціально-психологічної реабілітації 

дітей у м.Умані“ Черкаської обласної 

ради, Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, Головне 

управління Держпродспоживслужби 

в Черкаській області (за згодою) 

Зайнятість та соціальний захист населення 

48. Обласна комплексна програма 

„Турбота“ на 2021-2027 роки 

(рішення обласної ради від 24.12.2020 

№ 4-5/VIІІ), зі змінами 

2021-2027 рр. Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 

49. Обласна програма „Безбар’єрна 

Черкащина“ (рішення обласної ради 

від 06.06.2008 № 18-6/V, рішенням 

сесії обласної ради від 26.11.2021 

№ 9-26/VIII внесено зміни до 

програми) 

2021-2030 рр. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи виконавчої влади, органи 

місцевого самоврядування, 

громадські та  неурядові організації 

області, суб’єкти малого та 

середнього бізнесу 

50.  Обласна програма забезпечення 

учасників антитерористичної 

операції/операції об’єднаних сил і 

бійців-добровольців, які брали участь 

у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході 

України та членів їх сімей житлом у 

2021 – 2025 роках (рішення обласної 

ради від 11.09.2020 № 38-10/VIІ) 

2021-2025 рр. Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаське 

регіональне управління Державної 

спеціалізованої фінансової установи 

„Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому 

будівництву“ 

51.  Обласна програма забезпечення 2006-2025 рр. Черкаське регіональне управління 

http://www.cherk-consumer.gov.ua/
http://www.cherk-consumer.gov.ua/
http://www.cherk-consumer.gov.ua/
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

житлом працівників бюджетних 

установ комунальної власності на 

2006-2025 роки (рішення обласної 

ради від 03.03.2006 № 27-2/ІV) 

Державної спеціалізованої 

фінансової установи „Державний 

фонд сприяння молодіжному 

житловому будівництву“ 

Будівництво, житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

52.  Обласна програма ліквідації наслідків 

підтоплення територій в містах і 

селищах області (рішення обласної 

ради від 03.12.2003 №13-4) 

3 етап: 

2010-2030 рр. 

Департамент містобудування, 

архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 

53.  Обласна цільова програма підтримки 

індивідуального житлового 

будівництва на селі „Власний дім“ на 

2022-2027 роки (рішення обласної 

ради від 26.11.2021 

№ 9-25/VIІІ) 

2022-2027 рр. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Державне підприємство „Черкаський 

обласний фонд підтримки 

індивідуального будівництва на 

селі“, органи місцевого 

самоврядування   

54. Проект обласної програми 

„Створення містобудівного кадастру 

Черкаської області на 2023-2024 

роки“  

2023-2024 рр. Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування  

55. Проект обласної програми 

„Розроблення схеми планування 

території Черкаської області на 2023-

2024 роки“  

2023-2024 рр. Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування  

Екологічна безпека та збереження довкілля 

56.  Програма державного моніторингу у 

галузі охорони атмосферного повітря 

на 2021-2025 роки для зони 

„Черкаська“ (рішення обласної ради 

від 10.09.2021 № 8-26/VIІІ) 

2021-2025 рр. Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування 



77 

№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

57.  Обласна програма охорони 

навколишнього природного 

середовища на 2021-2027 роки 

(рішення обласної ради від 

19.02.2021 № 5-23/VIІІ), зі змінами 

2021-2027 рр. Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

Черкаська, Ватутінська, 

Золотоніська, Канівська, Смілянська, 

Уманська міські ради, органи 

місцевого самоврядування, ТГ, 

Регіональний офіс водних ресурсів в 

Черкаській області, Черкаський 

обласний центр з гідрометеорології, 

проектні організації, суб’єкти 

господарювання області, громадські 

організації екологічного 

спрямування 

58. Проект програми регулювання 

чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами у Черкаській 

області на 2023-2027 

2023-2027 рр. Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, районні 

державні адміністрації, 

територіальні громади, Управління 

освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації, Головне 

управління Держпродспоживслужби 

в Черкаській області, БО „Життя“, 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 

  
* включаючи програми, спрямовані на соціально-економічний розвиток Черкаської області, які 

будуть затверджені рішенням Черкаської обласної ради протягом 2023 року 
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V. ПЕРЕЛІК ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ, ЩО ПЛАНУЄТЬСЯ РЕАЛІЗУВАТИ У 2023 РОЦІ 

В РАМКАХ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2023 РІК 
 

  

№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

Пріоритетні 

1 Обласний центр 

екстреної медичної 

допомоги та 

медицини катастроф 

Черкаської обласної 

ради по вул. 

Корольова, 15 

в м. Черкаси – 

будівництво 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2019 2024 124 460,500 77 401,300 + + + + 

2 „Реконструкція 

частини приміщень 

радіологічного 

корпусу обласного 

центру променевої 

терапії та радіаційної 

онкології 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Черкаський 

обласний 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Черкаський 

обласний 

онкологічний 

диспансер 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 

буд. 7, м.Черкаси“ 

2022 2023 396350,786 368327,548 + + + + 
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№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

онкологічний 

диспансер Черкаської 

обласної ради“ з 

прибудовою 

комплексу 

променевої терапії з 

лінійними 

прискорювачами за 

адресою: вул. 

Менделєєва буд. 7, 

м.Черкаси“ 

Інші 

3 Капітальний ремонт 

семиповерхового і 

триповерхового 

корпусів та 

переходу між ними 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської обласної 

ради“ по вул. 

Менделєєва, 3 

в м. Черкаси. І черга 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2021 2023 17 285,932 4 138,234 + + + + 

4 Реконструкція 

будівлі 

приймального 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

2017 2023 20 962,231* 10 224,197* + + - - 
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№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

відділення з 

підвалом (літ S-І) 

під корпус № 2 

Черкаського 

обласного 

кардіологічного 

центру по 

вул.Мечникова, 

25 в м.Черкаси 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

5 „Школа смт. Драбів 

– будівництво (ІІ 

пусковий 

комплекс)“ за 

адресою: 

вул. Центральна, 27 

в смт.Драбів 

Черкаської 

області 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2021 2023 31 800,889* 15 865,810* + - + - 

6 Реконструкція 

стадіону 

„Шахтар“ по 

проспекту 

Ватутіна, 11 

м.Ватутіне 

Черкаської області 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2021 2023 13 735,666* 8 289,674* + - + - 
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№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

7 Капітальний ремонт 

опорного 

навчальногозакладу 

„Іваньківська 

загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

Іваньківської 

сільської ради 

Черкаської області“ 

по вулиці 

І.Щербини, 6 в 

с.Іваньки (заміна 

вікон, зовнішніх 

дверей, підлоги 

першого 

поверху) 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2021 2023 7 047,947* 2 309,810* + - + - 

8 Капітальний ремонт 

частини покрівлі 

Іваньківської ЗОШ 

І-ІІІ ст. за адресою: 

вул. Ігоря 

Щербини, 6, 

с.Іваньки 

Маньківського 

району Черкаської 

області 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2021 2023 2 369,137* 156,972* + - + - 
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№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

9 Капітальний ремонт 

їдальні та 

харчоблоку 

Іваньківської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів за 

адресою: вул. Ігоря 

Щербини, 6, 

с. Іваньки 

Маньківського 

району Черкаської 

області 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2021 2023 1 465,558* 1 323,121* + - + - 

10 Реконструкція 

очисних споруд 

господарсько- 

побутових стічних 

вод в смт. Чорнобай 

Черкаської області 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2020 2023 18 189,926* 6 676,623* - + + - 

11 Реконструкція 

з влаштуванням 

гідроізоляції 

очисних споруд 

стаціонару 

Шполянської 

центральної 

районної лікарні 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2017 2023 6 085,472* 1 475,390* - + + - 
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№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

імені братів М. С. і 

О. С. Коломійченків 

по вул. Амосова, 10 

в м. Шпола 

Черкаської 

області 

12 Реконструкція 

Паланського 

ліцею Паланської 

сільської ради 

Уманського району 

Черкаської області 

по вул. 

Грушевського, 5, 

с. Паланка, 

Уманський район, 

Черкаська область, 

пошкодженого 

внаслідок 

військових дій, 

спричинених 

збройною агресією 

російської 

федерації 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, 

м. Черкаси; 

Паланська 

сільська 

рада, вул. 

Грушевського, 

11, с. Паланка, 

Уманського 

району 

2022 2023 157 996,714 157 996,714 + - + - 
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№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

13 Реконструкція 

адмінбудівлі 

(літ. А″ - І) обласної 

спеціалізованої 

дитячо-юнацької 

спортивної школи 

олімпійського 

резерву з 

надбудовою другого 

поверху та 

добудовою 

спортивних залів по 

вул. Пастерівська, 

102 в м. Черкаси 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, 

м. Черкаси 

2017 2023 136 590,947* 86 072,907* + + - + 

14 Будівництво ДНЗ за 

адресою: вул. Г. 

Дніпра, 87м. 

Черкаси 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації,вул. 

Хрещатик, 223,м. 

Черкаси 

2021 2023 119 439,221* 106 415,675* + - + + 

15 Консервація 

незавершеного 

будівництвом 

об’єкта 

„Реконструкція 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

2023 2023 2 907,986 2 907,986 - - + - 
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№ 

з/п 

  

Найменування 

інвестиційного 

проекту 

  

Замовник 

(назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2023 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування  

на 2023 рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

Будинку культури 

за адресою: вул. 

Незалежності, 2 в м. 

Умань Черкаської 

обл.“ 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

16 Реконструкція 

Будинку 

культури за 

адресою: 

вул. Незалежності, 2 

в м. Умань 

Черкаської обл. 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2021 2023 78 286,487* 39 871,083* + - + - 

17 Будівництво 

Будинку культури 

на 700 місць 

в м. Каневі 

по вул. Енергетиків 

під Шевченківський 

культурний центр 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2003 2023 186 662,395 19 403,468 + - + - 

* проекти потребують коригування в частині кошторисної документації 
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VІ. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Фінансування заходів і проектів Програми планується здійснювати за 

рахунок коштів державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних 

призначень на відповідний рік, а також за рахунок коштів інвесторів, які 

залучаються до реалізації конкретних інвестиційних проектів та виконання 

програм, міжнародних фінансових організацій, інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 

передбачається у проектах місцевих бюджетів за відповідними програмами  

у межах наявного фінансового ресурсу. 

 

VІІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Передбачити з обласного бюджету Департаменту регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної адміністрації кошти в сумі 52,0 тис. грн на 

забезпечення моніторингу і висвітлення результатів економічного та 

соціального розвитку області у 2023 році, а саме: 

підготовка Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (із залученням на договірній основі підприємств, 

установ, організацій та фізичних осіб-підприємців) звітів, інформаційних 

матеріалів, бюлетенів, брошур та їх друкування для інформування робочих 

органів обласної ради, керівництва облдержадміністрації, центральних органів 

виконавчої влади, в засобах масової інформації про хід виконання програм 

економічного і соціального розвитку області; 

отримання від органів статистики додаткової статистичної інформації, 

яка не включена до Плану державних статистичних спостережень на 

відповідний рік (тобто надається на платній основі), та інших послуг, 

необхідних для висвітлення результатів реалізації програм економічного та 

соціального розвитку області; 

видатки на проведення окремих заходів, пов’язаних з організацією та 

проведенням конференцій, форумів, семінарів-навчань, офіційних державних 

заходів; 

видатки на друк Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області 

на період 2024-2027 роки. 

 

 

 

 

 

Заступник керуючого справами  

виконавчого апарату обласної ради Наталія ГОРНА 


